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Τα Λιοντάρια του Μοροζίνη περνούν από τεστ συντήρησης.

ΟΧΙ στην εισαγωγή μπανάνας
ζητησαν οι παραγωγοί μας

ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ 30.000 ΤΟΝ. ΝΤΟΠΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Άρχισαν χδες^από ειδικούς

ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΝΗ ΜΟΡΟΖΙΝΗ

Σε ειδικό «λίφτιγκ» θα υπο­
βληθούν τα Λιοντάρια (Κρήνη 
Μοροζίνη) στην πλατεία Ελευ­
θερίου Βενιζέλου, προκειμένου 
να συντηρηθούν από τις φθο­
ρές που έχουν υποστεί τόσο 
λόγω του χρόνου, όσο και εξ 
αιτίας των απρόσεκτων «θαυ­
μαστών» τους.

Ήδη χθες γύρω από το ενε- 
τικό καλλιτέχνημα φτιάχτηκε 
μια τεράστια ξύλινη σκαλωσιά, 
πάνω στην οποία θα τοποθετη­
θεί νάυλον σκέπασμα προκει-

μένου να γίνουν οι απαραίτη­
τες εργασίες.

Οι εργασίες που θα γίνουν 
θα βασιστούν σε μελέτη που 
έχει συντάξει για την κατάστα­
ση της κρήνης ο συντηρητής κ. 
Μιχάλης Τρουλλινός, ο οποίος 
θα έχει και την ευθύνη του έρ­
γο υσυντήρησης.

Οι πρώτες εργασίες που θα 
γίνουν αφορούν τον καθαρισμό 
της πέτρας, ενώ το πιο δύσκο­
λο στάδιο είναι ο τρόπος αντι­
κατάστασης των σιδερένιων 
συνδέσμων που κρατούν ενωμέ-

να τα διάφορα τμήματα της
κρήνης. Οι σύνδεσμοι αυτοί έ­
χουν αλλοιωθεί και σε περίπτω­
ση που δεν αντικατασταθούν 
υπάρχει κίνδυνος να υποστεί 
σημαντικές φθορές το σημαντι­
κό αυτό μνημείο του Ηρακλεί­
ου. Για το λόγο αυτό στην επί­
βλεψη του έργου μετέχει και ο 
κ. Μπελογιάννης από το Ινστι­
τούτο Λίθου, το οποίο έχει α- 
ναλάβει τα έργα συντήρησης 
της Ακρόπολης.

ΑΡΒΗ. (Του ανταποκριτού 
μας Μανόλη Σπανάκη).— Με 
πρωτοβουλία του Μπανανοπα- 
ραγωγικού Συν)σμού Άρβης 
πραγματοποιήθηκε συγκέντρω­
ση - συζήτηση χθες στις 11 π. 
μ. στην Άρβη με θέμα: «Η 
εισαγωγή μπανάνας».

Παρόντες σ’ αυτή την πράγ­
ματι σοβαρή συζήτηση η Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Α- 
θανασάκη, ο επόπτης Εμπορίου 
της Νομαρχίας, ο γεωπόνος Μ. 
Στρατάκης σαν εκπρόσωπος 
της ΑΤΕ, ο κ. Καρακωσταντά- 
κης Μαν., Νομαρχιακός Σύμ­
βουλος επαρχίας Βιάννου, ο κ. 
Ρουμελιωτάκης Μανόλης, εκπρό 
σωπος της ΟΑΣΝΗ, εκπρόσω­
ποι των μπανανοκαλλιεργητών 
Σητείας, Μαλίων και Τυμπακί- 
ου, πολλοί πρόεδροι κοινοτή­
των της επαρχίας Βιάννου ό­
πως και όλων των μαζικών φο­
ρέων καθώς επίσης και πολύς 
κόσμος, κυρίως μπανανοκαλλι- 
εργητές.

Η συζήτηση υπήρξε θυελλώ­
δης με παρεμβολές και αντεγ­
κλήσεις, σημάδι της τεράστιας 
φόρτισης των αγροτών και της

σοβαρότητας του θέματος.
Στην εισήγησή του ο πρόε­

δρος Μπανανοπαραγωγών Άρ- 
6ης κ. Μπαριτάκης Μανόλης, 
μεταξύ των άλλων, επεσήμανε 
τις τεράστιες επιπτώσεις από 
την εισαγωγή μπανάνας όχι 
μόνο σε βάρος των μπανανο- 
καλλιεργητών αλλά και ολόκλη­
ρης της αγροτιάς και συγκε­
κριμένα του φρουτοπαραγωγι- 
κού κλάδου. Πέντε είναι κυ­
ρίως τα σημεία που συνοψήζε- 
ται η ουσία του προβλήματος:
• Όχι στην εισαγωγή μπα­

νάνας.
• Εκπαίδευση γεωπόνων ει­

δικά στη μπανάνα για σωστή 
καλλιέργεια και για μεγαλύτε­
ρη παραγωγή.
* Επενδύσεις για αρδευτικά 

έργα και άρα μείωση του κό­
στους παραγωγής.
ί
• Να πάρουν οι παραγωγοί 

στα χέρια τους την διακίνηση 
και εμπορία του προϊόντος κά­
τι που σήμερα είναι αδύνατο 
και που θα’χει σαν συνέπεια ο 
καταναλωτής να αγοράζει γύ­
ρω στις 500 δρχ. την μπανάνα

και όχι 1.000 - 1.200 που είναι 
σήμερα.
* Αποδείχθηκε ότι με ιδιω­

τική πρωτοβουλία χωρίς ουσια­
στική κρατική μέριμνα μπορού­
με να καλύψουμε την ντόπια α­
γορά αφού οι κλιματολογικές 
συνθήκες ευνοούν πολλά παρά­
λια της Κρήτης και που η ση­
μερινή παραγωγή ανέρχεται σε 
30.000 τόννους ετησίως.

Σ’ αυτές περίπου τις διαπι­
στώσεις συμφώνησαν όλοι οι 
εκπρόσωποι των παραγωγικών 
τάξεων, ενώ επισημάνθηκε από 
τον εκπρόσωπο της ΟΑΣΝΗ κ. 
Ρουμελιωτάκη η ανάγκη να στα 
θεί υπεύθυνα η κυβέρνηση και 
όχι τεχνοκρατικά σ’ αυτό το 
τεράστιο πρόβλημα που σήμερα 
αντμιετωπίζουν οι μπανανοκαλ 
λιεργητές, αύριο οι σταφιδο­
παραγωγοί, το λάδι, τα πορτο­
κάλια κλπ. Το 121ο πρόστιμο 
που επιβάλλει η ΕΟΚ στη χώ­
ρα μας είναι αυτό της μπανά­
νας. Και δεν είναι πρόστιμο 
οικονομικό, αλλά ηθικό.

Πιστεύομε, κατέληξε ο κ. 
Ρουμελιωτάκης, ότι με αγώνες

Συνεχεία στην 3η σελίδα

ΓΙΑ ΤΗΝΈΚΛΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Ο ΤΡΟΠΟΣ 
ΡΟΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Παραταξιακή η μάχη στις
:: 
:: 
::

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

::

| Επάνοδος
:: ::::
88

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ

Είναι κατά κανόνα συμπαθείς οι εργαζόμενοι στους Οργανι­
σμούς Κοινής Ωφέλειας, αφού η δική τους εργασία σημαίνει εξυ­
πηρέτηση του κοινωνικού συνόλου. Και είναι ακόμη συμπαθέστε­
ροι όταν αγωνίζονται για την βελτίωση των συνθηκών εργασίας 
τους ι.αι διαβίωσής τους. Εχουν άλλωστε και από το Σύνταγμα 
και από τους Νόμους, το δικαίωμα για τους αγώνες τους αυτούς. 
Δικαιώματα, που κατακτήθηκαν με σκληρούς και πολύχρονους α­
γώνες. Μέσα στα πλαίσια των συνταγματικά κατοχυρωμένων, λοι 
πόν, δικαιωμάτων τους βρίσκεται και ο αγώνας των Ταχυδρομι­
κών υπαλλήλων που απεργούν τώρα και δέκα μέρες. Τυπικά και 
ουσιαστικά, βρίσκονται σε συνταγματική νομιμότητα. Υπάρχουν 
όμως και κάποιες περιπτώσεις που η ζωή και η κοινωνική συγκρό­
τηση, δεν είναι μόνο στεγνός τύπος και γράμμα του Νόμου. Εί­
ναι και κάποια άλλα πράγματα πέρα από το ξερό «ναι» ή «όχι» 
του τυπικού μέρους της νομιμότητας. Με τηγ απεργία των Τα­
χυδρομικών, χιλιάδες συνταξιούχοι, όλων σχεδόν των Ταμείων, 
που παίρνουν τις συντάξεις τους μέσω των Ταχυδρομείων, έχουν 
μείνει χωρίς χρήματα. Η απεργία άρχισε στο τέλος Νοεμβρίου, 
τότε δηλαδή, που πληρώνονται οι συντάξεις. Χιλιάδες απόμαχοι 
της ζωής μένουν επί ημέρες χωρίς την σύνταξη τους, που στις πε­
ρισσότερες περιπτώσεις είναι ο μοναδικός πόρος ζωής τους. Πώς 
περνούν τις ημέρες αυτές οι συνταξιούχοι; Είναι δικαίωμα η α­
περγία. Μα η ζωή των ανθρώπων και μάλιστα ανήμπορων να ερ- 
γασθούν, είναι κάτι περισσότερο. Είναι χρέος των άλλων προς 
αυτούς. Να απεργήσουν οι Ταχυδρομικοί. Ναι. Να φροντίσουν, 
όμως, να κάμουν τον αγώνα τους ανώδυνο για τη ζωή ανθρώπων, 
που όσο και αν κατανοούν το δίκαιο τους, δεν έχουν τη δυνατό­
τητα να τους βοηθήσουν. Τί φταίνει οι συνταξιούχοι, για να 
πληρώνουν αυτοί τη σύγκρουση των υπαλλήλων των ΕΛ-ΤΑ με 
τον Οργανισμό και το Κράτος; θα μπορούσε και η απεργία να γί­
νει, και οι άμεσες ανάγκες να εξυπηρετηθούν, όπως είναι η πλη­
ρωμή των συνταξιούχων, με την εργασία ενός ποσοστού εργα­
ζομένων. Δεν έγινε όμως κάτι τέτοιο μέχρι σήμερα, θέλομε να πι­
στεύομε, ότι αυτό θα γίνει έστω και σήμερα, τελευταία μέρα της 
απεργίας, γιατί έχει ήδη δημιουργηθεί σοβαρό κοινωνικό πρόβλη­
μα·

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΟΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

ΕΝΙΑ μήνες σιωπής. Ήταν 
η τελευταία μέρα του Φλεβάρη 
τότε που σαν σε γράμμα στον 
αναγνώστη με τον τίτλο «Ρέκ­
βιεμ» γράφτηκαν οι τελευταίες 
σκέψεις και διατυπώθηκαν οι 
έσχατες αμφιβολίες ετούτης 
της στήλης. Αμφιβολίες σε ότι 
αφορά το κατά πόσο ανταπο- 
κρίθηκε στο χρέος της απέναντι 
στους ανθρώπους - αναγνώστες 
της στη διάρκεια μιας εικοσι- 
πεντάχρονης καριέρας.

Έμεινε με τις αμφιβολίες, 
έκλεισε τις έσχατες φράσεις, 
και σφράγισε - φινάλε την κα- 
ριέρα της η Στήλη. Κι ύστερα 
η διακριτική σιωπή. Μια σιωπή 
που της έδειξε πως ναι, κάτι 
ακόμη μπορεί να δώσει. Κάτι 
σαν υστερόγραφο που συχνά 
γράφουν στα γράμματά τους, 
όσοι ακόμη βρίσκουν, πως ο- 
φελεί να γράφουν γράμματα, 
ιμέσα στον κατακλυσμό της η­
λεκτρονικής επικοινωνίας, Υ­
στερόγραφο σε μια καριέρα 
σαν για μια σύντομη φράση 
που κάτι ακόμη θέλει να πει 
στον αποδέκτη, Να ξαναβρεί 
τον αναγνώστη, να του πει την 
καθημερινή του καλημέρα, πό­
τε χαμογελαστή και ήιΗα, πότε 
μπρούσκα και κοφτή, μα πάντα 
με τον «δέοντα» σεβασμό, στον 
άνθρωπο και στα προβλήματα 
του. Εδώ που τα λέμε, όσο θα 
υπάρχουν προβλήματα των αν­
θρώπων, θα υπάρχει και η α­
νάγκη για κάποιο σεκόντο στην 
προσπάθεια της λύσης που 
πάντοτε επιβάλλεται.

Η ανάγκη της προσωπικής 
έκφρασης κάποιων θέσεων πά­
νω σε γενικότερης σημασίας 
θέματα, είναι επίσης ένας πα­
ράγοντας, έστω υποκειμενικός, 
που κι αυτός επιβάλλει την 
επάνοδο. Η διατύπωση μιας ά­
ποψης πάνω στο όποιο θέμα 
είναι, επίσης, αναγκαιότητα 
στους καιρούς μας. Μια ανα­
γκαιότητα που δίδει δικαίωμα

ι::::::::::::::» 
για υστερόγραφο ακόμη και σε 
τελειωμένη επιστολή, όπως εί­
ναι μια δημοσιογραφική κα- 
ριέρα που δεν έχει σχέση με 
δυνατότητες του ατόμου, αλλά 
με τύπους.

Η αλήθεια είναι πως για να 
επανασυνδεθεί κανείς με το 
παλλόμενο επίπεδο της καθη­
μερινής πραγματικότητας ύστε­
ρα απ’ αυτή τη μακρόσυρτη 
σιωπή, είναι κομμάτι δύσκολο. 
Όμως, απόπειρα κάνουμε. Μια 
απόπειρα με όση προσπάθεια 
χρειάζεται, για να βρεθούμε 
πρόσωπο με πρόσωπο πάλι με 
τον αναγνώστη της «Πατρί­
δας». Με τον άνθρωπο εκείνο,

Μετά τον καθαρισμό της πέ­
τρας και τις αλλαγές των συν­
δέσμων, θα ελεγχθεί και θ’ αλ­
λάξει πιθανότατα ο τρόπος ρο­
ής του νερού, αφού έχει διαπι­
στωθεί πως το νερό που πέφτει 
στις πέτρες προκαλεί φθορές, 
ενώ τραβά τα καυσαέρια και 
τους ρύπους της ατμόσφαιρας. 
Πάνω σ’ αυτό το θέμα υπάρ­
χουν αρκετές σκέψεις, με κύρια 
ότι πρέπει να σταματήσει ο­
πωσδήποτε να τρέχει νερό από 

Συνέχεια στην 5η σελ.

εκλογές των Επιμελητηρίων
Από την εικλαγική επιτροπή 

των Επιμελητήριών, καθορίστη­
καν οι ημερομηνίες που θα γίνουν 
οι εκλογές για την ανάδειξη νέων 
διοικ. συμβουλίων. Οι εκλογές 
ιστα Εμποροβιομηχανικά Επιμελή 
τήρια Ηρακλείου και Χανιών θα 
γίνουν στις 12 Δεκεμβρίου και 
στο Λασίθι στις 13 του ίδιου μη

να. Εξάλλου οι εκλογές στο Επαγ 
γελματικό και Βιοτεχνικό Επιμε 
λητήριο Ηραικλιείίου θα γίνουν
στις 12 και 13 Δεκεμβρίου.

ΤΡΕΙΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τρεις συνδυασμοί θα 

όικήσουν την πλειοψηφια
διεκ 
στις

Αύριο στις 5 μ.μ. Νομαρχία

ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΉΝ
ΠΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ

εκλογές τόσο του Επαγγέλματα 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου όσο 
και του Εμποροβιομηχανικού Ε 
πψ^λητηριου Ηρακλείου.
Στο· βιοτεχνικό οι συνδυασμοί 
ήδη συγκροτήθηκαν και υπο 
στηρίζονται:

— Από το ΠΑΣΌΚ με επικε 
φαλής το σημερινό πρόεδρο κ. 
Νίκο Βελιγραντακη.

—Από τη Ν.Δ με επικεφαλής 
τον κ. Γιώργο Πασπαλάκη.

— Από την Αριστερά χωρίς 
να έχει καθοριστεί ο «πικεφα 
λής.

Στο Βιομηχανικό Επιμελητή 
ρΐο υπάρχουν ήδη δυο συνδυα 
σμοί, του κ. Βαγγέλη Μαμαλά 
κη, που υποστηρίζεται από το 
ΠΑΣΟΚ και του κ. Λεύτερη A 
ποστολάκη από τη ΝΔ.

Παράλληλα από την πλευρά 
του ΚΚΕ γίνεται προσπάθεια σύ
ιμφωνα ιμ® πληροφορίες να 
γκροτηθεί ψηφοδέλτιο.

ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Στο μεταξύ απόφαση που

συ

«πέ

Στη γέφυρα της Αλικαρνασ- 
. σού στον κόμβο του Εθνικού 
δρόμου, έχουν μεν τοποθετηθεί 
τα σώματα για φωτισμό, δεν έ­
χουν όμως συνδεθεί για να φωτι 
σθεί αυτό το σημείο. Και είναι 
πολύ σοβαρό σημείο αυτός ο 
κόμβος, που ωστόσο βυθίζεται 
στο σκοτάδι τα βράδια και δη­
μιουργεί όλες τις προύποθέσεις 
για τροχαία ατυχήματα. Αυτοκι 
νητιστές, μα και κάτοικοι της γύ 
ρω- περιοχής, ζητούν να φωταγω 
γηθεί_η γέφυρα η οποία συχνά 
συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη κί­
νηση οχημάτων εξόδου και εισό­
δου στο Ηράκλειο επειδή είναι 
και η είσοδος προς την Βιομηχα­
νική Ζώνη. Οι αρμόδιοι θα πρέ­
πει να επισπεύσουν τη ρευματο- 
δόΤηση, γιατί η έλευση του χει­
μώνα, πολλαπλασιάζει καθημερι­
νά τις πιθανότητες ατυχημάτων, 
και διότι τέλος πάντων, δεν νοεί­
ται συγκοινωνιακός κόμβος και 
να μην έχει τον στοιχειώδη φω­
τισμό.

ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ

Και βέβαια είναι προβληματι­
κή τώρα η επανεκτίμηση' των ζη 
μιών που προκλήθηικαν στην α-

τον τόσο γνώριμο, 
φίλο, αλλά και πολύ 
<κό στην ποιότητα.

Και αυτή ακριβώς

τον τόσο 
οπταιτητι-

η ατταιτη-

γροτική παραγωγή κατά την κα­
κοκαιρία του περασμένου Μαρ­
τίου. Και είναι επίσης δικαιολο­
γημένα τα παράπονα των παρα­
γωγών για τις 'εκτιμήσεις που εί­
χαν γίνει. Έτσι ο ΟΓΑ βρίσκε­
ται σήμερα ανάμεσα σε δυο δυ 
σάρεστες καταιστάαεις. Από τη 
ίμια τα δικαιολογημένα παράπο­
να, και από την άλιλη οι δυσκολί 
εςγια αποκατάσταση της δικαιο­
σύνης με την επανεκτίμηση. Αυ­
τά όμως, πρσκλήθηκαν από το 
παλιό εκείνο πνεύμα του υπερ­
βάλλοντας ζήλου προσφοράς υ­
πηρεσιών στον απρόσωπο Οργα 
νισ,μό σε βάρος των παραγωγών, 
και στο όνομα της Οικονομίας. 
Να όμως που το πνεύμα αυτό, 
αποδείχνεται κάθ,ε άλλο παρά ο- 
φέλιμο για όλους. Μετά τις «λαν 
θασμένες» εκτιμήσεις, και ύστερα 
από 9 μήνες θα γίνουν νέες που 
■και δύσκολες είναι, και πρόσθε­
τες δαπάνες για τον ΟΓΑ συνε 
πάγονται, και τρωτές θα είναι. 
Δεν θα ήταν λοιπόν προτιμάτε 
ρο να γίνονται οι εκτιμήσεις σω­
στά και πέρα από 'κοντόφθαλμες 
σκοπίιμότητες που έχουν αντίθε­
τα σπό τα επιδιωκ'όμενα αποτε­
λέσματα;

γράψε χθες ο υφυπουργός Εμπο 
ριου Γιώργος Δασκαλακης, πα 
ρατεϊνεται για 4 μήνες η προθε 
σμια διενβργειας των εκλογικών 
διαδικασιών για την ανάδειξη 
οργάνων των επαγγελματικών 
οργανώσεων Εμπόρων Βιοτεχ 
νών και λοιπών επαγγελματιων 
(σύλλογοι ομοσποδιες.

Η παραταση αυτή που δόθη 
κε ύστερα από σχετικό αίτημα 
των ενδιαφερομένων φορέων 
αφόρα στην τροποποίηση κατα 
στατικού εκκαθάριση μητρώών 
και σε όλο το φάσμα των διαδι 
κασιων που προβλέπονται από 
τα άρθρα 8,9,10,111 του νομού 
1712)87.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΕΣ
ληλοι τώρα και 5 μήνες πλη­
ρώνουν τα φάρμακα, ενω πολλά 
χρόνια τώρα αρκετές ειδικότη­
τες γιατρών έχουν διακόψει τις 
συμβάσεις τους.

Η ΕΛΜΕ καλέ! όλους τους 
καθγητές, τα άλλα Δημοσιοϋ­
παλληλικά Σωματεία και όλους 
τους δημόσιους υπαλλήλους να 
πάρουν μέρος στην αυριανή πι­
κετοφορία, I ύ'ίΐ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

Πικετοφορία έξω από τη Νο­
μαρχία Ηρακλείου οργανώνει 
αύριο στις 5 μ.μ. η Ενωση 
Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευ­
σης Ηρακλείου, για την κατά­
σταση που επικρατεί στο χώρο 
της ιατροφαρμακευτικής περί­
θαλψης των δημοσίων υπαλλή­
λων. Σε ανακοίνωση της ΕΛΜΕ 
τονίζεται ότι το Δ.Σ. αποφά­
σισε να περάσει σε δυναμικό­
τερες μορφές πίεσης απ’ αυτές 
των παραστάσεων και εγγρά- 

ΐ φων, επειδή οι καθηγητές και 
γενικά όλοι οι δημόσιοι υπάλ-

— Η δις Ελένη Κοκολακη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη της αξέχαστης 
μητέρας της Μαρίας με τη συ 
μπλήρωση 8 χρόνων από του 
θανάτου της για τον IN Παναγί 
ας Σταυροφόρων.

—< Η κ. Σύλβια Κατεχάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 30 
000 στη ιμνημη του συζύγου 
της Αποστ. Γ Κατεχάκη για 
την «ταίρια Προστασίας Ανηλί 
κων.

— Ο κ. Εμμαν. Μεταξάκης ι 
ατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Ρακιν 
τζάκη Εμμαν για τα παιδια που 
πάσχουν από Μεσογειακή αναι 
μια

τικότητα, είναι που προκαλεί 
ένα άγνωστο ως τώρα συναί­
σθημα. Ένα κράμα φόβου και 
αμφιβολίας, μια διστακτικότη- 
τα, που θυμίζει πρωτόπειρο α­
κροβάτη στην πρώτη του εμφά­
νιση σε κοινό.

Βέβαια, δεν ακροβατούμε. 
Κουβεντιάζουμε με τον αναγνώ­
στη. Αλλά μήπως και η κου­
βέντα, δεν είναι συχνά μια α­
κροβασία, το ίδιο επικίνδυνη, 
όσο και τα βήματα πάνω σ’ ένα 
τεντωμένο σκοινί;

Δεν παίρνεται πίσω η κου­
βέντα που κάποτε μπορεί να 
εξακοντιστεί από το «έρκος 
των οδόντων» ή απλώς να φύ­
γει. Δεν επιστρέφει, δεν δια­
γράφει καμπύλη τροχιά για να 
γυρίσει πίσω. Είναι, συνεπώς, 
δύσκολη η δια του λόγου επα­
φή, με του ςανθρώπους που 
θεωρούν δεδομένη, και όρο του 
παιγνιδιού της συνεννόησης, 
την ποιότητα στην έκφραση.

Μ’ αυτόν τον φόβο, που εί­
ναι σε τελική έκφραση γνώση 
της απαιτητικότητας του ανα­
γνώστη της «Ποοτρίδας» η στή­
λη επιχειρεί επανασύνδεση με 
κείνον για το υστερόγραφο της 
δημοσιογραφικής της καριέρας.

ΚΟΣΜΗΜΑ

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο τού, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

1
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ

ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ

Η ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

Η ληξιαρχική κίνηση του 
Δήμου Ηρακλείου, κατά το. No 
έμβριο, παρουσίασε την εξής ει 
κάνα: Γεννήσεις 356, κορίτσια 
182, αγόρια 174.

Γόμοι 101.
θάνατοι 53, γυναίκες 27, ά 

νδρες 26.

Πολύ μεγάλη ποικιλία 

κατεψυγμένων.

Τσικριτζή6-8 (Λαδάδικα) 

(Πάροδος Έβανς, Κεντρική Αγορά)

Τηλ. 286654

Kastoria lurs
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Σ. Σταυρακάκης

ΔΩΡΑ ΓΑΜΟΥ

1—5

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγο< 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και Φθηνά, όσο πουθενά.

ΦΑΝΙ. 1866, Κεντρική Αγορά.

Για το δερμάτινο, ή για τη γούνα που θέλετε, 
ελάτε σ' εμάς.

Πολύ μεγάλη συλλογή σε ανδρικά και γυναικεία 
μοντέλα, σε τιμές εργαστηρίου.

ΕΚΘΕΣΗ: Κοραή 22 (παράλληλος Δαιδάλου)
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Καντάνου 77
(πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗ Α.Β.Ε.

Προσκαλεί τον τεχνικό κόσμο του Ν. Ηρακλείου (Η)ΙΜ — 
Π)Μ —Α)Τ —Υπομηχανικούς, Εργολάβους και υδραυλι­
κούς) στο Σεμινάριο που πραγματοποιείται στο «ΞΕΝΙΑ» 
στις 2-12-87 σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ, που θα αρχίσει στις 5.30 
μ.μ.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΙΩΣΗΦ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλεκ­
τρα ς) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και θερίσσου 110 
ΤηΑ. 257323 — 256596

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΩΡΩΝ 
ΦΑΝΙ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ

Γνωρίζει επίσης ότι, προς όλο τον τεχνικό κόσμο έχουν 
σταλεί προσκλήσεις, που πιθανόν να ληφθούν εκπρόθεσμα, 
λόγω της συνεχιζαμένης απεργίας των ΕΛ-ΤΑ.

Μετά τιμής

X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ — Τηλ. 234203

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εγ ■ 

γυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 J 
και 41 Β, απηλλαγμένα από ιώσεις και λοιπές ασθέ ■ 
νειες, Γαλλικής προελεύσεως.

Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική και £ 
τεχνική ενημέρωση ■

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο
0891 23190, Αρκαλοχώρι

ΕΝΕΧΥΡΟΜΑΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός 1821 αρ. 2 

(Ιος όροφος) 

στο Μεϊντάνι

X

Σε Λίγες ρ,έρες, ]Λΐα ίΛεγάΛιχ έκπληξη···
iiiiiiiiiiiiiiiiuiiuiuqimuimiimmiuwmwwwwuiiuuiuiuiuimwwiiiiiiuiuiimiiimuiiiuiuiwwiuwiiiuiiiiwiBiiiuiwuiiMHiiiiiiiiiiiiiimiimwmwiuwwuiwwi^  ̂ wuiiiimiiiiiiimuwmmwwiiuuiumisiuiuuiuiiuiiiiuiuiuwiuuimwiniiiiuimu^^
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Στους αγαπητούς ιμας 
Γιάννη Δημ. Μελά

Μηχανολόγο - Ηλεκτρολόγο 
και Αργυρούλα Εμ. Παπαδάκη 
που τέλεσαν τους γόμους τους 
την Κυριακή 29-12-87, ευχόμα­
στε κάθε ευτυχία.

Νίκος και Μαρίκα 
Μαρκάκη

©ΕΑΪΓΑΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το μωρό θέλει πιπίλα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μεταλ Τζάκετ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος
«STUDIO»
Από κάποιον θα το βρει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αδίστακτοι στον έρωτα
ΑΠΟΛΛΩΝ
•Κόντρα με τον θάνατο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τους λαμπρούς επιστήμονες: 
Γεώργιο Πλευράκη, Μαιευτήρα, 
και Θεανώ Πλευράκη, Μαία, θα 
ήθελα και δημόσια να ευχάριστή 
σω για τις υπηρεσίες που μας 
προσέφεραν.

Οικογένεια 
Βαβουρανάκη Μεχάλη

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τό άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πατενταλάκης Ευστράτιος του 
Μιχαήλ και της Δέσποινας το γέ 
νος Στεργιάκη που γεννήθηκε στο 
Λαγολιό Πυργιωτίσσηςκαι κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Κασσω- 
τάκη Ευαγγελία του Σταύρου 
και της Κλεάνθης το γένος Ιατρά 
κή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Λαγολιό Πυργιωτίσσης.

Ο Εμμανουήλ Διακάκης του 
Νικηφόρου και της Υβόννης το 
γένος Χωραΐτου που γεννήθηκε 
και* ικατοιικεί οτο Ηράκλειο κοι η 
Δήμητρα Μυκωνιάτη του Αλε­
ξάνδρου και της Μαρίας το γέ­
νος Καπιδάικη που γεννήθηκε και 
Καταιικιεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδογιαννάκης Κων)νος 
του Ιωάννη και της Ευαγγελίας 
το γένος Αντωνακάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο· 
και η Ζερβάκη Μαρίνα του Γεωρ I 
γιου κιαι της Καδιανής το γένος 
Ζαχσριουδάκη που γεννήθηκε 
στο Σκοτεινό Πέδ. και κατοικεί
στο Ηράκλειο πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

Ο Κορνηλάκης Γεώργιος

παν- 
γίνει

του
(Κων) νου και της Αικατερίνης το 
γένος Αντωνακάκη που γεννήθηκε 
στα Άνω Μούλια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σακαλέρου 
Αθηνά του Ιωάννη και της Σε- 
βαστής το γένος Τσαγκάρη που 
γεννήθηκε στην Λ'έρο και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει σΤο Ηράκλειο.

Ο Πουλάκης Νικόλαος του Γε 
ωργίου και της Άννας το γένος 
Μαστρακούλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειοικαι η Κρι 
τσωτάκη Κυριακοόλα του Νικο­
λάου και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Κούμουλα που γεννήθηκε και 
ικατοιικιεί στα Ρουσοχώρια Πεδ. 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ευστάθιος ΚαλαΊ'τζάκης 
του Φωτίου ικαι της Μελπομένης 
το γένος Χαλαμπαλάκη που γεννή 
θηκε στα Καλύβια Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μουτσάκη Μαρία του Ευαγ 
γέλου και της Αγγελικής το γένος 
Τσάχρα που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Αντριάνο D' Αμέλιο του Αρ 
θούρο και της Μαρίας το γένος 
Λαγκρότα που γεννήθηκε στην 
Γερμανία και κατοικεί στην Ιτα 
λία και η Μπαλαμούτσου Φωτει 
νή του Δημητρίου και της Ηλέκ 
τρας το γένος Μαυράκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καπουλάκης Γεώργιος του 
Ιωάννου και της Αικατερίνης το 
γένος Γιακουμάκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Δανδάλη Ευγενία 
του Γεωργίου και της Κυριακής 
το γένος Μάρκου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 1937

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για βιοτεχνία ετοί­
μων ενδυμάτων 2 μικρές ανει­
δίκευτες, Πληροφορίες τηλέφω-
να 251802 — 255908.

(Ζ 559)

Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 1987 
ΕΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΞΞ
• ΤΗΝ άκουσα προχθές το βράδυ να τραγουδά

ει στο κέντρο «Λυγερός» και ομολογώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο-

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μακρυγιαννάκης, Αθέρωφ 1 1
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χλονδεράκης, πλ. Ελευθ. Βε- 

νιζέλου 15. I
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λούτα, Ικάρου 51.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Ματζαπετάκης Στ., πλ, Αρ- ' 

καδίου 5.
— Μηναδάκης Ν., 62 Μαρτύ-; 

ρων 31.

ν’«·

—■ Θεραττευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραττευτήρ ιο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλει ο

κ ί

Πα6)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφ8)κά

• BSNZINAAIKA

— Μεταξάς Βασ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μωραΐτης Παν., Αεωφ. Ικά­
ρου 73.

— Τζίκας Σταύρος, Λεωφ. Κνω­
σού 133.

— Στοραίτη Μαρία, Λεωφ. Ιω­
νίας.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤ1Ρ

— Χατζηνικολάου, κόμδος Μεσ- 
σαράς - Ρεθύμνης.

— Μπαρκάτσας Γ.ν Λεωφ. Ι­
κάρου 192.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λαμπίδης Γ., Λεωφ. I κά-
ρου 36.

— Ζαχαράκης Μιχ., Πιτσου- 
λάκη.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ. δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3. 
Τηλ. 282437.

5.30
5.30
6.30
6.55
8.30

Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Μπάσκετ
Υγεία για όλους

9.00 Ειδήσεις
9.50 Οι παλιοί μας φίλοι

11.00 Ντέτεκτιβ Μάικ Χάμερ
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ2

5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κίσιφερ
6.00 Ειδήσεις
6.T5 Ολιβερ Τουίστ
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.30 Κλακέτα
6.05 Συχνότητες
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.15 Η έξωση
11.10 Οι δικηγόροι 

του Λος Άντζελες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

δ? γη^πλ^^ο^^0' Υ!α T,1V K0T£'PiVa KaPQpiTn' Π°υ ^οκρστείτα. κάθε β£ 
Αυτά τα Ln Ρ^φτορ,ο της, την σκηνική της άνεση κα, την βελουδ.νη φωνή της

XX *αι θα γραψω περ,σσοτίρα -

φορίες τηλ. 253793.
(Ζ 504)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
σθούν τις ελεύθερες

1—10 
να εργα- 
ώρες που

05.55 
08.00 
08.15
08.50 
10.10 
11.00

Τετάρτη 2-12-87 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο

11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικό μεσημέρι
12.30 Ένα μπουκέτο τραγούδια
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτικά τραγούδια
1'5.10 Διακοπή
15.30 Δίκτυο
20.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
21.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

• Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μουσικής κ. 
Κυριάκος Ζαχαρενάικης μου γρά 

. φει; «Αγαπητέ Ρεπόρτερ, απο 
τις 21 Νοεμβρίου ψάλλονται οι 
καταβασίες των Χριστουγέννων 
«Χριστός γεννάται δοξάσατε.. ». 
Μας προετοιμάζουν για να δε­
χτούμε με αγάπη το θείο μήνυ 
μα, τον Ηλιο της Δικαιοσύνης, 
τον νοητό αστέρα, που θα φωτί 
σει τις καρδιέςμας και το δρόμο 
που οδηγεί στην ειρήνη και .στην 
αδελφοσύνη. Ολοι οι ύμνοι των 
Χριστουγέννων είναι έργα θεό­
πνευστα, από τα λαμπρότερα δει 
γματα της παγκόσμιας λογοτεχνι 
κής παραγωγής και της θρησκευ 
τικής μελοποιίας. Νομίζω λοιπόν 
ότι στην εποχή μας σήμερα τα 
Ελληνάπουλα έχουν ανάγκη της 
γνωριμίας με αυτή τη δημιουρ­
γία, Τάσο από πνευματικής όσο 
και ψυχικής, αλλά και αισθητικής 
πλευράς. Δεν θέτω απλά το θέ­
μα της διιατήρησης της παράδο­
σης, αλλά της ουσιαστικής ανάγ 
κης για την ορθότερη γαλούχη­
ση. Σαν καταλληλότερο Σχολείο 
■για να δεχτεί το μήνυμα της Α­
γάπης ιμέσα από τους ύμνους, θε 
ωρώ το Γυμνάσιο γιατί τα παι 
διά αφ' ενός προχωρούν προς 
την Πνευματική ωριμότητα, αφ’ 
ετέρου δεν έχουν δεχτεί ακόμη 
δυναμικές ψυχικές επιρροές. Για 
το· λόγο αυτό οκέφτηκα ότι ο 
πάντα δραστήριος σε καλλιτεχνι 
κές εκδηλώσεις Δήμος μας, που 
(διατηρεί «Βυζαντινή Χορωδία», 
θα μπορούσε αυτές τις ημέρες να 
τη δραστηριοποιήσει διοργανώ- 
νοντας συναυλίες αποκλειστικά 
στα Γυμνάσια της πόλης μας. Σ’ 
ένα μήνα η χορωδία μπορεί να πα 
ροσσιαστεί πάνω από δέικα φο- 
ρές (προτιμότερο για τις δύο τε­
λευταίες βραδινές σχολικές ώρες) 
ικαι αυτό θα πρέπει να το δε­
χτούν με Ευχαρίστηση τόσο οι 
χορωδοί, όσο και οι εκπαιδευτι 
ικοί (προΊ’στάμενοι και μη), αλ­
λά και οι μαθητές μας και οι γο­
νείς τους και φυσικά η Δημοτική 
Αρχή με την ευλογία και της Εκ 
ικλησίας. Νομίζω ότι αυτή η κίνη 
ση θα έχει λαμπρά αποτελέσματα 
και θα βρει μιμητές σ' όλη την 
Ελλάδα».

• ΣΤΗ Δραματική Σχολή 
Κρήτης θα λειτουργήσουν

τα εξής Τμήματα: α) Αγω­
γής Λόγου και Ορθοφωνίας, 
β) Γυμναστικής και Χορού, 
γ) Μουσικής. Παράλληλα λει 
τουργεί το Τμήμα Υποκρι-π 
κής για το θέατρο, την τη­
λεόραση και τον κιν)φο. Τα 
μαθήματα είναι ελεύθερα, 
πάντοτε απογευματινά και 
προσφέρουν ευκαιρίες παρα 
κολούθησης σε σπουδαστές 
και εργαζόμενους. Πληροφο­
ρίες και εγγραφές σε όλα τα 
Τμήματα κάθε βράδυ 7—10 
στη Γραμματεία της Σχολής 
οδός θεσ)κης 4, τηλ 286- 
512.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΤΑΝ...
Ένα αντρόγυνο παρουσιάστη 

κε στο γυναικολόγο και του εξή 
γησε την περίπτωσή του. Εκεί­
νος ήταν ξανθός, εκείνη μελα-

χροινή. Το παιδί τους βγήκε με 
κόκκινα μαλλιά. Τί συνέβη;

Ο γιατρός τους υπέβαλε διάφο 
ρες ερωτήσεις.

Πόσα χρόνια είσαστε παν 
τρεμένοι;

— Είκοσι.
Αυτό είναι το πρώτο σας 

παιδί;
— Μάλιστα.
— Ετσι εξηιγιείται το γεγονός. 

Είναι από τη σκουριά! ΓΓ αυτό 
βγήκε κοκκινομάλλικο!

Ο Ρεπόρτερ

διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15-18 
ετών, με γνώσεις ψήστου για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο 
γωνία έναντι χειμερ. κιν)φου 
«Κρόνος». Πληροφορίες τηλέφ 
228393.

(Ζ536)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέρια - PUB «LASITE». Πλη-' 
ροφορίες τηλ. 280263 από 22. 
οο — 02.οο.

(Ζ543)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20 - 25 ετών, άγαμη, να ερ- 
γασθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Τηλ. 281490 — 281099.

(Ζ 566) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
-μαραγκός. Τηλ. 251823.

(Ζ567)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα και σερβι­
τόρα για ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο

Τηλ. 256985.
(Ζ 496) 1—15

761.064, από 6-8, κ. Γιώργο 
(Ζ 568)

ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί­
της αλουμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατασκευών. Πενθήμερος 
εργασία 7-3. Τηλ. 286586 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
παιδιού 9

(Ζ 569)

1—5 
κυρία για φροντίδα 

μηνών. Τηλ. 285298.

280849.
(Ζ 547) 1—5

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 238 
095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 — 
224.364, 6-9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να εργασθεί σε κατά­
στημα τροφίμων οδός I. Μη- 
τσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ570)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία «Βαλκάνια». Τηλέφω-
νο 286.238.

(Ζ 560) 1—5
(Ζ 549) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να έχει δί- 
πλωμ αοδηγήσεως Γ’ κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις από 23-27 ετών. Τη­
λέφωνο 236094.

(Ζ 551) 1

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΣΟΦΙΑ ΜΠΡΑ 
Ετών 95

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου στις ΤΟ π.μ. (οι 
κία: οδός Αμαζόνων 40). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια). Καλούμε συγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη χα Αναστ. Πετρά, Αντώνιος Πρε- 
δευτάικης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιο Σαββατο 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου (Αλιικαρνασσού) 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 

ewi

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται VIDEO CLUB. Σοβαρές προ­
τάσεις μόνο. Τηλ. 227970, 2.30
—5 μ.μ.

(Ζ 552) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαρα­
γκός και ένας βοηθός. Τηλέφω­
νο 281661 Δευτέρα - Τετάρτη 
-Παρασκευή 9-8 μ.μ. και Τρί­
τη - Πέμπτη - Σάββατο 9 -1

ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μαραγκός, β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ήμερων, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
25U733 κατά προτίμηση 4-6 
ύψ.

(Ζ541) 1—3
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί, 
ται χώρος για επαγγελματική 
χρήση από 30-50 τ.μ. στις ο­
δούς Δημοκρατίας, Εθν. Αντι­
στάσεως και Κνωσού. Πληρο-
φορίες τηλ. 237426. 

(Ζ555) 1—5

μ.μ.
(Ζ 537) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ο­
λυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφω­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Πληροφορίες εν­
τός από 7-12 μ.μ>.

(Ζ 563) 1—2
νο 282298.

(Ζ 544) 1—6
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας
230121.

(Ζ 540) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονομία 
(1 φλιτζανάκι οινόπνευμα 1 κι­
λό κρέας). Υγεία - ταχύτητα. Α­
κόμα διαθέτουμε τα μοναδικά 
αντιμαγνητικά σκεύη INK0R Α­
ΜΕΡΙΚΗΣ Τ 304. Πορσελάνες 
Βαυαρίας, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ςταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την αλ­
λαντοβιομηχανία Αφοί 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΑΕΒΕ προΤ- 
στάμενος λογιστηρίου. 
Για συνεννόηση τηλέφω­
νο 236094, κ. Φίλ. Βούλ­
γαρη.

(Ζ550) 1—4

228910.
(Ζ 562) 1—5

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή-ΡΟΥΛΑΣ ΚΑΜΠΑΡΑΚΗ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
και προσκαλοόμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Βασίλειος Καμπαράκης.
Ο υιός: Αλέξανδρος - Νικόλαος Καμπαράκης.
Ο: γονείς: Αντώνιος και Ευτυχία Παναγιωτάκη, Νικόλαος 
και Θεανώ Καμιπαράκη,
Τα αδέλφια: Παρασκευή Παναγιωτάκη, Στυλλιανή Καμπα- 
ράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

1—12

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

γεύματος Σαββάτου.
Τηλ Ιατρείου 225890
• Οίκίος 232478

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 2839Ρ6.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΧ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε- > 
βού. Απογευματινές ώρες. ; 
Τηλ. 287323, Κοτεχάκη 8. ί

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρων Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Πε δίατρος 

Δέχεται < τό Ιατρείο του 
Πλατ. Κι ρνόρου καί Βιάν 
νου 1, Ιος όροφος (πά­
νω άπο τό Ταχυδρομικό 
Γαμιεσ ήριο). Καθημερι­
νό ατη 8—11,30 π.μ. «σι

τριες με μεγάλη 
τοιμα ενδύματα.

(Ζ557)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή
σίαστη δεσποινίς

πείρα στα έ- 
Τηλ. 283472.

1—5 
και ευπαρου- 
για αξιοπρε-

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

10 ΠΙΑΝΑ
ΠΕΤΡΟΦ
(PETROF)

Με 100.000 προκαταβολή 

και 40.000 το μήνα.

ΠΙΑΝΑ

ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
Ικάρου 15 — Τηλ. 289011

ΣΚΕΥΗ και ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΟΞΥΜΕΤΡΗΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

Συνεχής παρακαταθήκη 
ΝΙΚΟΣ Γ.ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 31 Ηράκλειο, Τηλ. 256280

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο να 
ξέρει Αγγλικά για το κα­
τάστημα. Δίσκων «ΠΑΝΙ- 
ΒΑΡ» στο ΜεΊ’ντάνι. Πλη

πή εργασία σε επιχείρηση VI­
DEO CLUB. Τηλ. 235096 (ώ-
ρες 6-10 μ.μ.). 

(Ζ 553) 1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Σας γνωρίζει ότι στις 4-12-1987 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 5 μ.μ. στο κατάστημα της Σ.ΕΎ.Φ.Α.Ν.Η. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 1, Ηράκλειο, θα γίνει από τη Γαλλική Ε­
ταιρία CHAFFOTEAUX ΕΤ MAURY και την ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ 
Α.Ε. που την αντιπροσωπεύει σε νέα προ'ιόντα, επίδειξη 
συσκευών υγραερίου για ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΖΕ­
ΣΤΟ ΝΕΡΟ. Την επίδειξη μπορεί να παρακολουθήσει κάθε 
ενδιαφερόμενος επαγγελματίας ή ιδιώτης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε. - ΚΡΗΤΗΣ 

Λινοπεράματα - Ηράκλειο. Τηλ. 081)821488, 821502

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΟΥΝΕΣ;

Ναι, εκπτώσεις, μέχρι τέλος του χρόνου

από 20 — 30ο)ο.

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
Ζωγράφου 7

(Κοντά στο Ταχυδρομείο)

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 

ΑΦΑΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ροφορίες πλατ.
Φωκά 1.

(Ζ548)

Νικηφ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 254212 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ 554) 1—6

Φορέματα για παχουλές

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
! Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΚΑΤΙ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΟΙΚΙΜΑΤΩΝ

Με υπερηφάνεια μπορούμε να σας ενημερώ- ί 
σουμε για την τελειότητα των κατασκευών μας, % 
οι οποίες συγκεντρώνουν, με την ΝΕΑ τεχνολο- ί 
για που εφαουόζεται τύιηπ πτπχ/ - *για που εφαρμόζεται τώρα στην Ευρώπη, τα ε- 
ςήζ κυρία γνωρίσματα:

«ΟΡΦΕΑΣ»
3)ΤΟ ΜΩΡΟ ΘΕΛΕΙ ΠΙΠΙΛΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
AVIS

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
D
2)

ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ 
Έγχρωμο

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 · 283506

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45-8-10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μίκυ Ρουρκ

(TsTUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.
ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ

Σκηνοθεσία: Σπομ Λι. Παίζουν: Τρέισι Κσμίλα, Κανάντα 
Τερέλι, Σπάικ Λι. Κωμωδία με άφθονο κέφι και έμπνευση.

Α' προβολής. Ώρες: 6,30, 8,30, 10,30

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI SS 40 F
NISSAN CHERRY και SUNNY
RENAULT FARMA
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων
Πολύ καλές τιμές
Ευκολίες πληρωμής

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ. 229-402 
Ηράκλειο Κρήτης

Αψογες και πολυτελέστατες στην εμφάνισή τους.
Χωρίς ημερομηνία λήξεως, η εγγύησή τους την οποία δί­
δουμε έγγραφα και που υπερβαίνει κατά πολύ τη μέση 
ζωή των κτισμάτων.
Οι πλευρές και τα χωρίσματα είναι από ειδική σύνθεση 
και αναλογία, η οποία εξασφαλίζει:
α) Τέλεια στεγανότητα υγρασίας.
β) Υψηλή θερμομόνωση.
Υ) Υψηλή αντοχή των τοιχείων.

— δ) Αντισεισμικότητα 100ο) ο.
ε) Τα σχέδια και οι προδιαγραφές των κατασκευών, εί­

ναι Ευρωπαϊκά, καθώς επίσης και πολλά από τα υ­
λικά κατασκευής.

ζ) Δυνατότητα και δευτέρου ορόφου με υπόγειο, και 
από απλό δωμάτιο μέχρι και τουριστικό συγκρότη­
μα.

4) Ολες οι κατασκευές μας παραδίδονται έτοιμες για χρή­
ση και σε μικρό χρονικό διάστημα.

5) Με όλα αυτά τα προσόντα έχουμε να σας επιδείξουμε 
και τις άνευ συναγωνισμού τιμές μας, οι οποίες κάνουν 
προσιτή σε όλους την πολυτέλεια και την δυνατότητα 
ιδιοκτησίας.

Φιλικότατα
ΠΑ ΤΗΝ Π Ρ Ο Κ A Τ

ΙΩΣΗΦ Α. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ
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Ομιλία στην Βουλή του κ. Μ. Δρεττάκη

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΤΟΓηΝ 
ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ 
Άμεση ανάγκη να ληφθούν μέτρα οπό την Κυβέρνηση

ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΣ Ερώτησή 
του στη Βουλή στις 26.11. 
87 για τα προβλήματα των 
σουλτανοπαραγωγών και 
το μέλλον της Σουλτανίνας 
ο Ανεξάρτητος Βουλευτής 
Μανόλης Γ. Δρεττάκης είπε 
τα εξής:

Κύριε Πρόεδρε, η ερώτηση 
αυτή δεν καλύπτει μόνο το θέ­
μα της φυλλοξήρας, καλύπτει, 
γενικά ,το θέμα του μέλλοντος 
της καλλιέργειας της σουλτα­
νίνας στη χώρα και αναφέρεται 
επίσης και στο θέμα των τι­
μών.

Το θέμα της φυλλοξήρας συ­
ζητήθηκε προχθές, Τρίτη, στη 
Βουλή στ οχρόνο των Επερωτή- 
σεων. Τη συζήτηση αυτή την 
παρακολούθησα. Συνεπώς δεν 
θα αναφερθώ σ’ αυτά τα οποία 
λέχθηκαν προχθές γιατί αυτό 
θα αποτελούσε επανάληψη γνω­
στών πραγμάτων. Σήμερα θα 
ήθελα να συγκεντρώσω την προ­
σοχή μου σ’ αυτά που ο κ. Υ­
φυπουργός, με ευφυή τρόπο, α­
πέφυγε να καλύψει.

Το θέμα της φυλλοξήρας δεν 
είναι καινούργιο, όπως λέχθη­
κε την περασμένη Τρίτη. Εμφα­
νίσθηκε το 1977 επί Κυβερνή­
σεων της Ν.Δ. και ήταν γνωστό 
στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. Τότε, ως βου­
λευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κι εγώ 
και άλλοι συνάδελφοι το είχα­
με φέρει με Ερωτήσεις και Ε- 
περωτήσεις στη Βουλή. Η Ν.Δ., 
όμως, δεν έκανε τίποτα, παρ’ 
όλα τα όσα ισχυρίσθηκαν οι 
συνάδελφοι την περασμένη Τρί­
τη.

Ενώ, όμως, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
γνώριζε το πρόβλημα, ο παρι- 
στάμενος κ. Υφυπουργός δεν 
παραδέχτηκε ότι η Κυβέρνηση 
δεν έκανε τίποτε εδώ και 6 ο­
λόκληρα χρόνια, με αποτέλεσμα 
η ασθένεια αυτή, που προκαλεί 
πράγματι μεγάλες καταστρο­
φές στην Κρήτη, ιδιαίτερα στο 
Νομό Ηρακλείου, να εξαπλωθεί 
και να πάρει διαστάσεις πολύ 
μεγαλύτερες από εκείνες που 
ανέφερε ο κ. Υφυπουργός απα­
ντώντας στην Επερώτηση. Συγ­
κεκριμένα έδωσε την πληροφο­
ρία ότι από τα 400.000 στρέμ­
ματα αμπελώνων στην Κρήτη 
τα 250.000 στρέμματα είναι

σουλτανίνα και από αυτά μόνο 
γύρω στα 5.000 στρέμματα έ­
χουν προσβληθεί από φυλλοξή- 
ρα. Δηλαδή ένα 2ο)ο. Αυτό το 
νούμερο μπορεί να δίνεται από 
τις Υπηρεσίες του Υπουργείου 
αλλά υπάρχουν ενδείξεις προσ­
βολής σε πολύ μεγαλύτερη έκ­
ταση και οι αμπελοκαλλιεργη- 
τές της Κρήτης εκφράζουν τις 
ανησυχίες τους.

Η φυλλοξήρα, όπως ανέφερε 
ο κ. Υφυπουργός, αντιμετωπί- 
σθηκε με την πολύ καθυστερη­
μένη εξαγγελία ορισμένων μέ­
τρων, δηλαδή η παροχή επιδό­
τησης 120.000 δραχμών και 
δανείου 120.000 δραχμών για 
την αναμπέλωση. Το πρόβλη­
μα το οποίο υπάρχει τώρα εί­
ναι πως αυτά τα χρήματα θα 
χρησιμοποιηθούν σωστά και 
πως δεν θα σπαταληθούν ώστε 
να αντικατασταθούν αμέσως τα 
αμπέλια τα οποία έχουν προσ­
βληθεί,

Το πρόβλημ είναι πολύ σο­
βαρό και εκείνο το οποίο ζη­
τούν οι αμπελοκαλλιεργητές εί­
ναι να δημιουργηθεί ο φορέας 
εκείνος ο οποίος θα μπορέσει 
να κάνει αυτή τη δουλειά σω­
στά και γρήγορα. Αυτό δεν έ­
χει γίνει ακόμα. Σημαντικό ε­
πίσης είναι να ληφθούν μέτρα 
ώστε να μην εξαπλωθεί περισ­
σότερο η φυλλοξήρα οπότε δεν 
θα μπορέσει ούτε ο φορέας, 
ούτε μ’ αυτά τα χρήματα που 
θα δοθούν, να αντιμετωπίσει 
το πρόβλημα.

Το δεύτερο θέμα της ερώτη­
σης, είναι το τι ακριβώς θα 
γίνει με την αμπελοκαλλιέρ­
γεια, σε συνδυασμό βέβαια με 
τη φυλλοξήρα, διότι η φυλλο­
ξήρα αντιμετωπίζεται — όπως 
ελέχθη και την περασμένη Τρί­
τη — με αναμπέλωση. Υπάρ­
χει όπως είναι γνωστό, μέσα 
στα πλαίσια των μεσογειακών 
ολοκληρωμένων προγραμμάτων, 
σχέδιο εκρίζωσης ορισμένου 
ποσοστού των αμπελιών της 
Κρήτης. Σε μια απάντηση που 
έδωσε ο παριστάμενος κ. Υφυ­
πουργός πέρυσι στη Βουλή, έ­
δωσε μερικά στοιχεία από τα 
οποία ούτε εγώ προσωπικά, 
αλλά ούτε και άλλοι ενδιαφερό­
μενοι αντιλήφθηκαν σε ποιά

έκταση πράγματι θα είναι η εκ- 
ρίζωση, δηλαδή πόσο θα μειω­
θεί η αμπελοκαλλιέργεια, ανε­
ξάρτητα από ΤΟ πρόβλημα της 
φυλλοξήρας. Συνεπώς θα πρέ­
πει να διευκρινισθεί τι ποσο­
στό των αμπελιών θα εκριζω­
θεί γιατί υπάρχει πρόβλημα 
τι θα γίνει η γη η οποία θα 
μείνει χέρσα και με ποιές καλ­
λιέργειες θα αντικατασταθεί η 
αμπελοκαλλιέργεια, όταν είναι 
γνωστό ότι δεν μπορούν να καλ 
λιεργηθούν τα πάντα στα εδάφη 
που καλλιεργούνται με αμπέ­
λια.

Αυτό είναι το δεύτερο θέμα. 
Και το τρίτο θέμα είναι οι τι­
μές. Οι τιμές είναι πάρα πολύ 
σοβαρό θέμα, κ. Πρόεδρε, για­
τί συνδυάζεται και με τη μειω­
μένη παραγωγή φέτος. Όπως 
λέχθηκε την περασμένη Τρίτη, 
η παραγωγή είναι ψέτο, γύρω 
στο 50ο)ο της κανονικής. Η τι­
μή που εξαγγέλθηκε για το 
1987 είναι 171 δρχ., αυτή η 
τιμή σε σταθερές τιμές του 
1982 είναι 70,4 δρχ. Η τιμή 
της σταφίδας το 1982 ήταν 
96,5 δρχ. Δηλαδή έχουμε μια 
πολύ μεγάλη μείωση της τά­
ξης του 27ο)ο στην αγοραστι­
κή δύναμη της τιμής που απο­
λαμβάνουν οι σουλτανοπαραγω- 
γοί και επιπλέον έχουν και μια 
μείωση 50ο)ο της ίδιας της 
παραγωγής φέτος.

Η αγοραστική δύναμη του 
εισοδήματος του σουλτανοπα- 
ραγωγού, κατά συνέπεια, θα 
είναι ψέτο κατά 65ο)ο μικρό­
τερη απ’ ό,τι ήταν το 1982, 
Πρόκειται πραγματικά περί 
πρωτοφανούς καταστροφής, η 
οποία οφείλεται από τη μια 
μεριά στη φυλλοξήρα και από 
την άλλη στην κακοκαιρία η ο­
ποία έπληξε την παραγωγή όχι 
μόνο φέτο τον Μάρτιο και τον 
Μάιο, αλλά και πέρυσι. Οφεί­
λεται, ακόμα, όπως προανα- 
φέρθηκε και στις πολύ χαμη­
λές τιμές, οι οποίες δόθηκαν 
φέτο.

Το ερώτημα είναι πώς θα 
αντιμετωπίσει η Κυβέρνηση αυ­
τά τα πραγματικά καυτά προ­
βλήματα, που απασχολούν τους 
σουλτανοπαραγωγούς της Κρή­
της.

V ■ Χ·>·>

Από την χθεσινή σύοκεψη τωνΓ μπανανοκαλλιεργητών που έγινε στην Αρβη, με την συμ­
μετοχή της Νομάρχου Ηρακλείου.

(Φωτ.: Μαν. Σπανάκης, Βιάννος, τηλ. 0895)22449)

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΝΑΝΕΣ

κΝΗΙΙΙΕι

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ II ΤΟ ΠΡΩΊ-

Νέα σύσκεψη στο Δήμο για 
δέματα του Πανεπιστημίου

Προετοιμασία για το|συλλαλητήρ»ο της 8ης Δεκεμβρίου

Θέματα που αφορούν το Πα 
νεπιστήμιο Κρήτης και το Πα 
νεπιστημιακό Νοσοκομείο θα 
συζητηθούν σήμερα στις 11 το 
πρωί σε πλατεία σύσκεψη φορέ
ων και υπηρεσιακών παραγο
ντων που θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα «Ελευθέριος Βενι 
ζέλος του Δημαρχείου

Σύμφωνα με την ημερήσια δι 
άταξη στη σημερινή σύσκεψη 
θα συζητηθούν τα παρακάτω θέ 
ματα:

— Φοιτητική μέριμνα.
— Χρηματοδότηση του Πα- 

νεπ.στημιου για τα συνεχίζομε 
να έργα και νέες θέσεις πρόσω 
πικού.

— Εκκρεμότητες του Πάνε 
πιστημιακού Νοσοκομείου.

— Δημιουργία Ερευνητικής 
και Εκπαιδευτικής υποδομής υ 
δατικιόν πόρων.

μιακού Νοσοκομείου, επίστημο 
νικών φορέων, Ενώσεων Συνε­
ταιρισμών, Επιμελητηρίων κλπ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
Στο μεταξύ ήδη άρχισε η 

προετοιμασία των εκπαιδευτι 
κών φορέων για. το Πανεκπαι 
δευτικό συλλαλητήριο που θα 
γίνει στην πλατεία Ελευθερίας 
την ερχόμενη Τρίτη 8 Δεκεμβρί 
ου. Αυτές τις μέρες στις σχο­
λές του ΤΕΙ και του Πανεπίστη 
μίου γίνονται συνελεύσεις όπου 
μεταξύ των ά/Λων τίθεται και 
το θέμα της κινητοποίησης της

μερινή σύσκεψη:
Με έκπληξη πληροφορηθήκα 

με από τον Τύπο ότι με οργανευ 
τή το Δήμο, πρργ,.στοποιήθηκε 
στις 25 Νοεμβρίου και συνεχί 
ζεται αύριο 2 Δεκεμβρίου πάνε 
κπαιδευτική σύσκεψη με συμμε 
τοχή ακόμα και φορέων μη άμε
σα 
που 
του

εκπαιδευτικών ^8 θέματα 
αφορούν την λειτουργία 
Πανεπιστήμιου Κρήτης'

Για την ίδρυση έδρας Εφετείου

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΜΕ ΤΟΝ κ· ΚΟΥΤΣΟΠΟΡΓΑ

Σονήτ ηια οτλ mv In

θα αποφύγουμε την πίεση της 
ΕΟΚ και των πολυεθνικών εται 
ριών φρούτων.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

πως το κόστος να φύγομε είναι 
πολύ μεγαλύτερο και δυσθάστα 
χτο από το να παραμεινομε. 
Στα πλαίσια αυτού του δεδο­
μένου η κυβέρνηση με σωστούς 
χειρισμούς έχει μειώσει στο ε­
λάχιστο τις όπειες αρνητικές 
επιπτώσεις από την ένταξη.

Η Νομάρχης στην αρχή της
ομιλίας της είπε: Δεν θα εί­
μαι και τόσο αρεστή γιατί 
πρέπει να σας πω την αλήθεια. 
Είναι γεγονός ότι είμαστε στην 
ΕΟΚ και η κυβέρνηση εκτιμά

Όμως στο ζήτημα της μπανά 
νας ο κόμπος έφτασε στο χτένι 
και το Ευρωπαϊκό δικαστήριο 
Θα επιβάλλει βαρύ χρηματικό 
πρόστιμο στη χώρα μας, στην 
περίπτωση που δεν γίνει εισάγω

ΕΑΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπειά μας

βεβαιώνουν την ποιότητα των μηχανημάτων μας

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1

ΤηΛ. 221181 — 241104

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

επόμενης εβδομάδάς.
Στο συλλαλητήριο 

δηλώσει συμμετοχή 
Λειτουργών Μέσης 
σης του νομού.

ήδη έχει 
η Ενωση 
Εκπαίδευ

Εχουν κληθεί να πάρουν μέ­
ρος, ο Αρχιεπίσκοπος, ο Περί, 
φερειάρχης κ. Λουκάκης, οι βου 
λευτές του νομού, η Νομάρχης 
κ. Αθανασάκη, η Πρυτανεία και 
ο κοσμήτορες του Πανεπίστη 
μιου, οι φοιτητικοί σύλλογοι 
και οι καθηγητές του Π.Κ., εκ 
πρόσωπο της Τοπικής Αυτοδι­
οίκησης του ΔΣ τσυ Πανεπίστη

Ανάλογες εκδηλωσβις θα πρα 
γματοποιηθούν σ ολόκληρη τη 
χώρα, με αποφάσεις των πανελ 
λαδικών οργάνων όλμον των ε 
κπαιδευτικών φορέων.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ 
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ 
Αργά χθες το απόγευμα από 

τον ενιαίο Σύλ,λογρ καθηγητών 
του ΤΕΙ εκδόθηκε η. παρακάτω 
ανακοίνωση διαμαρτυρίας για 
τη >μη πρόσκληση του σεη ση

(στέγαση — σίτιση —ερευνητι 
κά — προγράμματα — χρηματο 
δότησησεις κλπ) Επειδή, όπως 
προκύπτει και από τα γεγονότα 
των ήμερων (φοιτητικές—σπου 
δαστικές .κινητοποιήσεις — κα 
ταλήψεις κλπ) τα παραπάνω θέ 
ματα αφορούν προβληματι­
σμούς και του ΤΕΙ Ηρακλείου 
διαμαρτυρόμαστε διότι αγνοη­
θήκαμε και δεν προσκληθήκαμε 
στην παραπάνω εκπαιδευτική ε 
κδήλωση.

Επί πλέον θέλομε να επίσημό 
νομέ ότι το ΤΕΙ Ηρακλείου α 
γνοειται συστηματικά και δεν 
'προσκαλείται στις εκδηλώσεις

Στα μέσα της ερχόμενης εβδο 
μόδας (Τετάρτη) θσ συναντηθεί 
σύμφωνα με χθεσινές πληροφο­
ρίες με τον υπουργό Δικαιοσύ­
νης κ. Κουτσόγιωργα, αντιπρο­
σωπεία της συντονιστικής επι­
τροπής αγώνα για την ίδρυση 
στο Ηράκλειο έδρας Μεταβατι­
κού Εφετείου.

Πρόκειται για την δεύτερη συ 
νάντηση' της επιτροπής 'με τον 
υπουργό για το θέμα αυτό η 
οποία γίνεται μετά από απόφα 
ση της συντονιστικής επιτροπής 
ικαι της Γεν. Συνέλευσης του Δι 
ικηγοριικρύ Συλλόγου Ηρακλείου.

Στόχος της συνάντησης είναι 
η επαναβίατύιπωση του αιτήμα­
τος μετά μάλιστα την εντυπωσια 
ική κινητοποίηση των παραγωγι 
ικών τάξεων του Νομού αλλά και

εκπρόσω·δεύτερη φορά οιΓια

των Δικηγόρων, η απεργία 
οπίων ιδιήρικΕσε ένα μήνα.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΚΑΙ ΜΕ ΧΑΝΙΩΤΕΣ

των

που διοργανωνει ο Δήμος 
κλτου.

Ηράκλειο 1 Δεκεμβρίου
Για το ΔΣ
Ο Γραμματέας
MIX ΒΑΣΊΛΕΙΑΔΗΣ

Ηρσ
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Στο μεταξύ για το ίδιο θέμα 
έχει προΥραμματισΟεί για σήμε 
ρα συνάντηση του υπουργού 
ΔιικαΊοσύνης με αντιπρασωπεία 
του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλ 
λόγου Χανιών.

Σύμφωνα με χθεσινές πληρο­
φορίες από· τα Χανιά οι εκπρό 
σωποι του Δικηγορικού Συλλό­
γου στη συνάντηση τους με τον

ποι της συντονιστικής επιτροπής 
γιατο Εφετείο, θα συναντηθούν 
με τον υπουργό Δικαιοσύνης

. χ. Κουτσόγιωργα.

κ. Κουτσόγιωργα θα ζητήσουν:
— TlIV έ>ι ατή ρηση του Εφετεϊ 

ου ιενιαίου, όδιάσπΰστου και αδι 
ιαίρετου, στα Χανιά.

— Την επαναφορά στα Χανιά 
της Αστυνσμικιής Επιθίεώρηίσης 
ικαι όλων των διανομάρχιαικών υ- 
πηρεσιών πο υ αιπ ομακ ρ ύ νθ ηκαν.

— Την λήψη άμεσων μέτρων 
βελτίωσης των όρων απονομής 
της Δικαιοσύνης και την δημι­
ουργία υποδομής για την εξυπη 
,ρέτηση όλων των παραγόντων 
της Δίκης.

ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΞΗ ΒΙΝΤΙΛΑ - ΧΟΡΩΔΟΝ

Απειλείται με διάλυση
η Δημοτική Χορωδία

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ:

Η ΑΠ ΕΡΓΙ Α

ΤΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

ΘΑ ΤΑ ΛΥΣΟΥΜΕ

γή. Ας αναλόβουν οι παραγωγοί 
στα χέρια τους την τύχη του 
προϊ'ζντος τους. Με αύξηση 
της παραγωγής, της ποιότητας 
και την υγειή διακίνηση, και εμπο 
ρία η Κρητική μπανάνα μπορεί 
να συναγωνισθεί την εισαγόμενη 
τόνισε η κ. Αθανοσάκη. Με πολ 
λές διακοπές και αντεγκλήσεις κομ 
ματικές έκλεισε η συγκέντρωση 
από την οποία εγκρίθηκε τελικά 
το παρακάτω ψήφισμα:

Σύννεφα στο μέχρι πρότινος 
«καθαρό ουρανό» της Δημοτι­
κής Χορωδίας Ηρακλείου, εμ­
φανίστηκαν το τελευταίο διά­
στημα, με αποτέλεσμα να απει­
λείται σοβαρά η προσπάθεια 
τόσων χρόνων και αυτή ακόμη 
η συνέχιση της ύπαρξης της Χο­
ρωδίας με τη σημερινή μορψή 
της. Η έλλειψη ενός ουσιαστι­
κού εσωτερικού κανονισμού λει­
τουργίας, με τον οποίο θα κα­
θορίζονται τα δικαιώματα και 
οι υποχρεώσεις των χορωδών 
και του καλλιτεχνικού διευθυ­
ντή, συνολικότερα ο τρόπος που 
θα γίνεται η προετοιμασία και 
η παρουσίαση του έργου της 
καθώς και ο προγραμματισμός 
των εμφανίσεών της, δημιούρ­
γησαν μια κατάσταση πραγμα­
τικά έκρυθμη. Αποτέλεσμα ή­
ταν να υπάρχουν τις τελευταίες 
μέρες συνεχείς προστριβές με­
ταξύ του διευθυντή κ. Δημήτρη 
Βιντίλα και αρκετών χορωδών 
πάνω σε θέματα προγράμματος 
και αρμοδιοτήτων του καθένα.

Η κρίση που ξέσπασε όμως 
κορυφώθηκε μετά την αποχώ­
ρηση μιας ομάδας μελών που 
συνεχίζουν να απέχουν από τις 
δραστηριότητες της Χορωδίας 
και φαίνεται να μη θέλουν να 
συνεχίσουν τη συνεργασία τους 
με τον κ. Βιντίλα.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Κάτω από την κατάσταση αυ­

τή ο Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλ­
λης έστειλε χθες επιστολή στο 
διευθυντή και τα μέλη της Χο­
ρωδίας, σε μια προσπάθεια 
«γεφύρωσης» του χάσματος με­
ταξύ των δύο πλευρών.

Η επιστολή έχει ως εξής:
«Με λύπη μου πληροφορήθη- 

κα ότι εδημιουργήθηκαν τις τε­
λευταίες μέρες επεισόδια με­
ταξύ των μελών της Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου καν του 
καλλιτεχνικού διευθυντή της 
Χορωδίας κ, Βιντίλα.

Δεν είναι η πρώτη φορά που 
δημιουργούνται παρόμοια επει­
σόδια. Για να μην επαναλη- 
φθούν πάντως θα πρέπει να ει­
πωθούν μερικά πράγματα τα 
οποία να έχουν υπόψη τους τα 
μέλη της Δημοτικής Χορωδίας 
και ο καλλιτεχνικός Δ)ντήςτης.

1. Η Δημοτική Χορωδία Η­
ρακλείου είναι καθαρά ερασι­
τεχνική. Λέγοντας δε ερασιτε­
χνική δεν εννοούμε ότι επιτρέ­
πονται «αβαρίες» στον καλλι-

τεχνικό τομέα φλλά ότι δεν εί­
ναι νοητή η συνδικαλιστική ορ­
γάνωσή της ή ο επαγγελματι­
κός, βιοποριστικός προσανατο­
λισμός-της. Όσοι και όσες α­
ποτελούν μέλη της Χορωδίας το 
κάνουν αυτό για τη χαρά της 
μουσικής και της καλλιτεχνι­
κής δημιουργίας.

2. Ο Δήμος Ηρακλείου περι­
βάλλει με όλη την αγάπη του 
τη Χορωδία, τα μέλη και τον 
Δ)ντή της, τους θεωρεί δετούς 
πρεσβευτές του, όπως έχει ει­
πωθεί και παλιότερα, προς τα 
έξω και τη γνησιότερη έκφρα­
ση της ερασιτεχνικής δημιουρ­
γίας της πόλης μας. Ο Δήμος 
εστήριξε, στηρίζει και θα στη­
ρίζει με όλες του τις δυνάμεις 
τη Δημοτική Χορωδία Ηρα­
κλείου.

3. Η Δημοτική Χορωδία Η­
ρακλείου έχει τον καλλιτεχνικό 
Δ)ντή της, τον άξιο και δοκι­
μασμένο κ. Δημήτρη Βιντίλα, 
ο οποίος είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνος για το καλλιτεχνικό 
μέρος, για την πειθαρχία μέσα 
στη Χορωδία, για τον αριθμό 
των μελών της και για τη σύν-| 
θέσή της καθώς και για τα| 
προγράμματα που παρουσιά-|

4. 
της 
από

To SEup6ouXio των μελών 
Χορωδίας ττου εκλέγεται 
τα μέλη της Χορωδίας έ-

χει συμβουλευτικές αρμοδιότη-

τες. Θα εκφέρει, σε συμβουλευ- 
ττάντα επίπεδο, την άπο-

ψή του για τα προγράμματα 
που θα παρουσιάζει η Χορωδία, 
θα πρέπει να βρίσκεται σε συ­
νεχή επαφή με τον καλλιτεχνι­
κό Δ)ντή της Χορωδίας για κά­
θε ζήτημα που την αφορά.

5. Η Χορωδία θα επικοινω­
νεί προς τα έξω αποκλειστικά 
μέσω της Δημοτικής αρχής.

6. Εξακολουθεί να ισχύει ο 
Κανονισμός της Χορωδίας ιδί­
ως ως προς τις αδικαιολόγη­
τες απουσίες από τις δοκιμές.

7. Σε κανένα απολύτως, ά­
τομο ή Σωματείο, εκτός της 
Χορωδίας του Δήμου, δεν θα 
επιτραπεί η υποκατάσταση του 
Δήμου, του καλλιτεχνικού Δ) 
ντή της Χορωδίας, του Συμβου­
λίου της ή των μελών της, στη 
Διοίκηση της Χορωδίας, στον 
καταρτισμό του προγράμματος 
των εμφανίσεών της ή στις 
προς τα έξω σχέσεις της.

Με την ελπίδα και τις ευχές 
ότι η ηρεμία θα αποκαταστα- 
θεί στην Χορωδία και ότι θα 
συνεχίσει το δρόμο της καλλι­
τεχνικής δημιουργίας για τον 
οποίο πολλές φορές αισθανθή- 
καμε περήφανοι και με τη δια­
βεβαίωση ότι θα συνεχιστεί το 
αμέριστο ενδιαφέρον της Δη­
μοτικής αρχής?

Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου»

Συνεχίζεται η τετραήμερη α­
περγία των γεωπόνων δημοσίων 
υπαλλήλων, που άρχισε προχθές.

Όπως αναφέρεται σε αναίκοί- 
νωση της Πανελλήνιας Ένωσης 
Γεωπόνων δημοσίων υπαλλήλων 
(ΠΕΓΔΥ) σ χαρακτηρισμός της 
ιαπεργίας απ' τον υπουργό Γεωρ 
γίας ως «πολιτικής» στερείται ε- 
πιχειρημάτων, κάτι που διαφαί 
νεται απ' τις εκδηλώσεις συμπα 
ράστασης των Συν)κών Οργανώ 
ισεων αλλά και των συνδικαλιστι 
ικών οργανώσεων των αγροτών.

Με αφορμή την συνεχιζό. 
νη απεργία των ταχυδρομικών 
ο υπουργός Μεταφορών και Ε 
πικοινωνιων κ. Κώστας Μπα 
ντουβας έκανε χθες βράδυ την 
παρακάτω δήλωση:

Αν οι συνδικαλιστές του Ε. 
Λ.Τ.Α καταλήξρυν σε συγκεκρι 
ιμένα αιτήματα τότε η διοικη 
ση καί το υπουργείο Ίναι πρό 
θυμοί να τα επιλυσόυν. Ηδη τα 
πρώτα αιτήματα τους εστάλη 
σαν στη Γενική Γραμματεία 
των ΔΕΚΟ. Εν τω μεταξύ προ 
του πάρουν απάντηση ο·τα πρω 
τα τους αιτήματα επανήλθαν με 
άλλα 20 περίπου και παραλλη 
λα κατέβηκαν σε απεργία».

’Ελεύθερο βήμα

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΑ
Είναι φάρες που στέκεσαι ξα 

φνιασμιένος μπροστά στη διχα­
σμένη προσωπικότητα του τω­
ρινού ανθρώπου. Ολοι κι από 
τα δείγματα που καθημερινά έ 
χουμε, δίχως εξαίρεση στις με 
ταξύ τους συζητήσεις είναι κα 
Τά, της επέμβασης των Κομμά 
των στα Σχολεία, και στους 
χώρους που μοναχα αρνητικά έ 
χει η επιρροή τους.

Φωνάζουν τα Κόμματα που 
θέλουν να κρυφτούν, πίστο από 
το δάχτυλό τους για ελεύθερο 
συνδικαλισμό...

Γο ίδιο και τα στελέχη τους 
που παίρνουν οδηγίες και δί­
νουν αναφορά πιόνια άβουλα 
στη μεγάλη του συμέροντος 
σκακιέρα του Κόμματος που υ 
πηρετουν. Ζητεοκραυγάζουν για 
την επιτυχία του συνδυασμού

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ
ση, που να αποφασίζει σύνειδη 
σιακά κι όχι με γνώμονα τα συ 
μφέροντα του Κόμματός πειθη 
νιο όργανο του οποία θα είναι.

Θα βουήσουν τα τηλέφωνα 
κι η φωνή του υπεύθυνου θα 
κατευθύνει τους σταυρούς προ 
τίιμησης....

Εστω την τελευταία στιγμή 
Καλούνται οι υποψήφιοι, όσοι 
πράγματι θέλουν να εργαστούν 
για το καλό του Γν^όλου να 
στελεχώσουν ΕΝΑ ΕΝΙΑΙΟ ψη 
φοδέλτιο

Τα παραταξιακά ψηφοδέλτια 
με τα Κομματικά στελέχη μέσα 
στο χώρο των ΕΒΕ απολύτως 
κανένα θετικό δεν έχουν.

ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
Πρόεδρος Εμπορικού Συλλό 

γου Ηρακλείου

0. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΚΠΛΗΞΗ!!!

Εμείς σας κάνουμε ΔΩΡΟ την ΕΚΠΤΩΣΗ

που περιμένατε και δεν πήρατε

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΕΝΑ OPEL

Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

Τηλ. 255888

ΕΛ AI ΟΡΑΔΙΣΤ ΙΚΟ

τους κι ύστερα περιμένουν στο 
■ακουστικό τους για να ενεργή 
σουν. στο χώρο που εκλέχτηκαν 
ανάλογα με τις εντολές που θα 
τους δώθούν.

Αρχαιρεσίες στα Επιμελητή 
ρια στις 12—12—·87.., Και εκεί 
που πρριμενε κανείς από αυτούς 
που ενδιαφέρονται για τα προβ 
λήματα του τόσο ευαίσθητου 
χώρου των Εμπόρων, των Βιο 
■μηχανών και των Εξαγωγέων 
του Νομού μας να παραμερι 
σουν τα Κόμματα και να επιλέ 
ξουν απ τους καλούς τους κα 
λυτερους ανεξάρτητα από το 
που ανήκουν αυτοί ή που θα ψη 
■φύσουν στις επερχόμενες Εθνι 
Κές εκλογές, ακούει, από τους 
ίδιους που τάσσονται κατά της 
ανάμειξης των Κομμάτων τη 
φράση «το Κόμμα, έτσι αποφα 
σισε... ».

Θα δούμε λοιπόν μεθαύριο, 
παραταξιακά ψηφοδέλτια με 
πράσινες, κόκκινες μπλ® και λοι 
πές αποχρώσεις μέσα στο μου 
ντό μωβ της αποκάρδιωσης των 
ψηφοφόρων χρώμα. Γιατί η μι 
κρομεσαιοι στο σύνολό τους, 
επιθυμούν μια ιδιαίτερη διοικη-

ΔΕΝ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ

Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δεν θα μειωθεί η φορολογία 
των αυτοκινήτων. Το θέμα έχει 
λήξει με την απόφαση του Οικο 
νομιίκού κύκλου. Τη δήλωση αυ 
τή έκανε.χθες ο αναπληρωτής υ­
πουργός Οιικονομικών ικ. Πέτσας.

Ο υπουργός είπε σκόμα ότι με 
την ΕΟΚ συνέξετάξετα.ι η προ ο 
πτική για μια ενιαία πολιτική στο 
θέμα της φορολογίας όλων των 
εισαγομένων προϊ οντων σε σχέ 
ση με το 19Θ2.

Ο κ. Πέτσος διευκρίνισε, ότι 
το ζητούμενο είναι η διόμόρφω 
ση (ενιαίου καθεστώτος για την 
εισαγωγή όλων των προϊ οντων 
ιστην Κοινότητα από το 1992 
και μετά.

ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ
1. Να 

νάνας.
2. Να 

ματικές

μην γίνει εισαγωγή μπα

καταγραφούν οι στρεμ 
καλλιέργειες μπανάνας

και πόσα ακόμη στρέμματα μπο 
ρεί να καλλιεργηθούν ώστε να 
αποδείξουμε στην ΕΟΚ ότι μπο 
ρούμε να γίνουμε αυτάρκεις στη 
μπανάνα.

3) Με τη βοήθεια του κράτους 
να αυξηθεί η παραγωγή κατά φυ 
τό, π ποιότητα και με σωστή ε­
πιστημονική τεχνική βοήθεια του 
υπ. Γεωργίας να πέσει στο ελάχι 
στο η τιμή κόστους.

4) Να παταχθούν οι μεγαλέμ ΐ 
ποροι της μπανάνας κιαι οι συν) ί 
σμοί να τη διακινήσουν ώστε να ' 
μπορούν όλοι οι Έλληνες να αγο > 
ράζουν φθηνή τη μπανάνα. Να 
γίνει συγκέντρωση - πορεία προς 
την Βουλή και μέχρι τονΠρωθυ 
πουργό στο Καστρί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στη 
χθεσινή σύσκεψη μίλησαν δεκά­
δες μπανανοκαλλιεργητές, εκ­
φράζοντας την αγωνία τους για
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ΤΗΛ.081 251649
telex 262 300

ΑΝΟΙΓΕΙ ΜΕΤΕΧΕΙ ΤΟ ΛΤ.Η.

ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ ΤΟΥ

Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 
στις 11 π.'μ. θα γίνουν τα εγκαί 
νια του Γ’ ΚΑΠΗ του Δήμου Η 
ρακλείου που βρίσκεται στη συν 
οιικϊα Πόρος στη συμβολή των 
οδών Λυκούργου και Τσιμισκή, 
και το οποίο θα καλύπτει τις α­
νάγκες των ατόμων της τρίτης 
ηλικίας που μένουν στα ανατο 
λιικά προάστια του Ηρακλείου. 
Το Γ’ ΚΑΠΗ είναι δυναμικότη­
τας 300 περίπου μελών και θα 
παρέχει κοινωνικές υπηρεσίες, φυ 
σικοθεραπεία, εργοθίεραπεία, ια­
τροφαρμακευτική αγωγή και οι- 
ικογενειακή βοήθεια. Οι εγγραφές 
των μελών θ' αρχίσουν την Δευ 
τέρα 14 Δεκεμβρίου και θα γίνον 
ται από τις 8,30 π,μ- μέχρι τις 
2,30 μ.μ. Οι εγγραφές θα γίνον 
ται με την αστυνομική ταυτότη 
τα και μία φυτογραφία.

Στελέχη του Λιμενικού Ταμεϊ 
ου Ηράκλειου θα πάρουν μέρος 
σε διεθνές συνέδριο γ,α την α 
νάπτυξη των λιμανίων που θα 
πραγματοποιηθεί το Ιούνιο του 
1988 στην Αμβέρσα.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΚΑΠΗ

ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Ψυχαγωγικό πρόγραμμα για 
τα μέλη του Α' ΚΑΠΗ (Μα- 
σταμπά) διοργανωνεται την ΓΙα 
ρασκευή στις 6 το απόγευμα. 
Θα παίξει κρητική υουσική ο 
λυράρης Κυριάκος Καλλέργης. 
Εξάλλου σήμερα το πρωί τα μέ 
λη του ΚΑΠΗ θα επισκεφθούν 
το Αρχαιολογικό Μουσείο όπου 
θα ξεναγηθούν από τον κ. Μι 
χάλη Αλεξάκη.

nw aarw* -λ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RD 350 σε τιμή ευ­
καιρίας, Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231215.

(Π 28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα 
281574 — 223286 — (01) 
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29) ι—10
ΠΩΛΕΤΑΙ μηχανή YAMAHA XT 
125. Πληροφορίες τηλ. 225621 
καθημερινώς.

(Π 30) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου ΟΕ-650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243566.

(Π 31) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250. Επίσης SUZU­
KI Εντούρο (HERNER). Τιμή 
170 χιλιάδες δρχ. με μικρές ευ­
κολίες. Επίσης πωλείται HON­
DA 175 EZES, τιμή 120 χιλιά­
δες δρχ. με μικρές ευκολίες, λό­
γω στρατεύσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 238957 και 237558.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT Φιορίνο μο­
ντέλο 1986 και FIAT 128 μο­
ντέλο 1983 σε άριστη κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας, λό­
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 225198.

(Π24)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Κολυμβητηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 285556.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 νέο 
μοντέλο, 2)Θυρο, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221847.

(Π 35) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της επιχει- 
ρήσεως κεντρικού καταστήμα­
τος μεταξύ Δαιδάλου και Δι­
καιοσύνης. Τηλέφ. 289145 — 
280738.

(Π 15) ι—g
ΠΩΛΕ11ΑΙ ανδρικό - γυναικείο 
κομμωτήριο. Πληροφορίες οδός 
Αρτεμίσιας 120, Νέα Αλικαρ-
νασσός.

(Π 6) 1—6

(Π 997) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830).

1—10 
επιχείρηση ζαχαρο- 

με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα-
φείου).

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25

ΜΙΚΡΕΣ· ΑΓΓΕΛΤΕΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγίου Νικολά-
ου. Πληροφορίες τηλ. 
23089.

(Π 903)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
Τσαλίκάκη Μετόχι (Αγ.

(0841)

1—10 
στου 

Μαρί-
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 2J^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21.οο.

(Π 846) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 942) 1—10

(Π 32)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: ΠωΛούνται 
ρσίματα στις καλλίτερες 
θεσίες με τις -καλλίτερες 
Τηλ. 253851, κ, Νίκο.

διαμε- 
ταπο- 
τιμές.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLKSWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο '78, αγροτικό, ελεγμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας, λογω στρατεύσεως του 
ιδιοκτήτη. Τηλ. 281002.

(Π 8) !_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκαλάνι, 18, 50 στρέμμα­
τα, καλλιεργημένο και 10 α­
γριάδα. Τηλ. 253746 από 9-12.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 πρόβατα γεν­
νημένα και άλλα 100 τα οποία 
Θα γεννήσουν μέχρι το Φλεβά­
ρη. Τηλ. 258.778 — (0893) 
22785.

(Π 989) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Τηλ. 221.662 ώ-
ρες γραφείου. 

(Π 887) 1—10

(Π 994) 1—5

(Π 33) ·]—q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννη (Καρ­
τεράς). Τηλ. 227804.

(Π 34) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνη­
σο το 50ο)ο επιχειρή- 
σεως που έχει δύο εστια­
τόρια. Πληρφορίες τηλ.

284887.
(Π 22) 4—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4ος όροφος 
με τον αέρα της οικοδο­
μής 84 M2 στο λιμάνι, 
-κατάλληλος για οικία ή 
επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 239609, 5-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα Ί στρεμμάτων 
με 55 ρίζες ελιές στο χωριό 
Καμάρι Μ-αλεβυζίου. Τηλέφωνο 
256737, 6 μ.μ.

(Π 996). !—6
ΠΩΛΕΠΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, 30 μέτρα από το Μου­
σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ­
καιρία. Οδός Σα-πουτιέ 2. Πλη­
ροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β’ εξαμ. ’85, 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR - C0NT1TI0N, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1,. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

(Π 927) 1—6

via., από 200 τ.μ. και σε 400 
Τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

'Π 879)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) ι—go
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'83, μπλε χρώματος, σε αρίστη 
κατάσταση, 950.000 δρχ. Τηλ 
225.198.

(Π 987) ι_4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός
ιΚυριοκής, 

(Π 754) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ­
κατοικίας με μεγάλο κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Π 941) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου 8 τόννων κα­
θαρό, προνομιούχο, άνευ τζί­
ρου. Τηλ. 226172.

(Π 933) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., με δυνατότητα μεταφο­
ράς, Τηλ, 282005 από 7 - 9 μ.μ-,

(Π 801) ι—-(Ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ τζιπάκι 1100, 
μοντέλο '74. Τηλ, 241380, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 963) 1__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. Πληροφορίες 
τηλ. 284863.

(Π 979) 4_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
ΗΙΑΟΕ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ, 
257000 — 256565.

(Π 971) 4^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ψυγείου για 
τούρτες παγωτό. Τηλ. 228543 
ώρες 8-3.

(Π 973) 4—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή γωνιακή 
εις κεντρικό σημείο εις Αρκα­
λοχώρι 240 M2, νόμιμα οικο- 
δομημένη (όχι αυθαίρετη), με 
δυνατότητα νόμιμης οικοδόμη­
σης α ορόφου. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22517, κ. Σπανά- 
κη Ελευθέριον, ώρες 6-8.30
μ.μ.

(Π 986) 1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
TL 1300 C.C., σε αρίστη κατά-

(Π 690) 1—25

(Π 864) 1—10

μ·μ.
(Π 21) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων κοντά στη διακλά­
δωση Σταυρακίων. Γίνεται και 
δύο τεμάχια. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφ. 251913 — 
251781.

(Π 999)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Πετρακογιώργη 14. Τηλέφωνο 
258071.

(Π991)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκιημα- 
καφετέριας . VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένη στην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με­
τρητοίς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

(Π 944) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο,, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2, Πωλείται ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ. 
250842 — 250682.

(Π 945) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ., 
απέναντι από την εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, ανάμεσα 
σε δύο δρόμους, επί της στά­
σεως. Τηλ. 222.016.

(Π 975) ^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες όλων των τύ­
πων, ελαφρώς μεταχειρισμένες. 
Τηλ. 257000 — 256565.

(Π 972) Ί—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μΐκρή ισόγεια 
οικία στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284324 — 224486, κ 
Λεωνίδα.

(Ε794)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Πα- 
παανστασίου 210 (Μεσαμπελι- 
ές) μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα 
και λουτρό, κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μη. 
χανουργείου. Τηλ, 238455.

(Ε 795) ι__g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Μαιάνδρου 11, Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230898 —
241253.

(Ε 797)
ENOKI ΑΖΕΤΑΙ

1—2
μονοκατοικία

(χωλ, σαλοτραπεζαρία, 3 ύπνο-
δωμάτια, βοηθητικοί χώροι), ο­
δός Κοκκινίδου 7 (Αγ. Τριάδα), 
κατάλληληγια φοιτήτριες ή ερ­
γαζόμενες. Πληροφορίες

(Π 920) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρική επιχείρηση 
ή δίνεται άδειο το κατάστημα. 
Τηλ. 283472.

(Π1) 1—5

286055 ή 284503.
(Ε 798)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε 
κή θέση. Πληροφορίες 
253897 και 259977.

(Ε 792)

τηλέφ.

1—3 
κεντρί- 
τηλέφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:. Πωλείται οι 
κόπεδο 2.000 τ.μ. οικο­
δομήσιμο εντός οικισμού 
Αγ. Βαρβάρας στο Σίσι, 
στην ομορφότερη θέση. 
Τιμή 9.000.000 δρχ, Τη­
λέφ. 239.609 - 232194. 
Από 17.οο — 22.00 ώ­
ρες.

ΠΩΛΕΠΑΙ επιχείρηση παντο­
πωλείου, μέτοχος Προμηθευτι­
κού Συνεταιρισμού.
227009.

(Π 992)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Αγία Μιαρίνα

Τηλέφωνο

στην πε-
Καμινίων

285 τ.μ. Τιμή 9.000 δρχ. το

;(Π 20) .1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. 
περιοχή Εσταυρωμένου .αυτο­
τελές και οικόπεδο 241 τ.μ. πε- 
ριοχή Κολυμβητηρίου αυτοτε­
λές. Τηλ. 236.707.

(Π 19)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε πολύ 
καλή τιμή με προδιαγραφές Δυ­
τικής Γερμανίας με πολλά εξ­
τρά, μοντέλο '83. Πληροφορίες 
τηλ. 220319.

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251541 
και 259520.

(Π 993) ί—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο -κλούβα 
DATSUN 1200 C.C., μοντέλο 
85, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 861244.

(Π 10) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία στενό­
μακρη από μαόνι με 6 καρέ­
κλες. Πληροφορίες Καριάς 99, 
Ν. Αλικαρνασσός.

(Π 11) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
wv GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ. 
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­

μάτων.
( Π 861) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική Θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

(Π 23) 1_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται- με 
οικόπεδο εντός σχεδίου, αυτο­
κίνητο GOLF μ-ε εξτρά, μοντέλο 
7ος του '82. Τηλ. 285811.

36) 4_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου εντός πόλεως Ηρακλεί­
ου. Τιμή 15.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ, 239393 Ϊ231519

(Π 25) 4—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία βουλκα­
νιζατέρ ελαφρώς μεταχειιρσμέ- 
να: Γρύλλος μπουκάλα 20 τόν. 
Γροχό δίδυμο πάγκου. Ξεμ-ο- 
νταριστήςΟΚ μικρός. Αερόκλει- 
δο CP 742 1)2. Ψηστήρι AGUI­
LA μικρό. ΚΑΡΟ ΤΣΟΙΓΡΙΛΟΕ 
500 κιλά. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡΙΙΛΟΕ 
4-5τόννων. Πληροφορίες 8-3 
καθημερινώς, τηλ. 241933 — 
222682, Νίκος.

(Π 26) 4—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 12 
μ. του 1985, δύο μηχανές VOL­
VO, εκτελωνισμένα. Τιμή 125. 
000 δολλάρια. Πληροφορίες τη­
λέφωνα (01 7214862 — (01) 
7217487.

(Π 27) 4—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ τύ­
που ΖΕΒΡΑ (αγροτικό), μοντέ­
λο Αύγουστος 1984 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 500.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 239474, 
μετά τις 3 μ.μ.

(Π 7) 4—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Σε πολύ καλή κα­
τάσταση FIAT 128, μοντέλο '83 
λευκό - τετράπορτΌ πωλείται. 
Οποιοσδήποτε έλεγχος δεκτός. 

Τηλ. 224207 πρωί, 255693 από-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟ­
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ γκαρσονιέ- 
ρες, δυάρια, τριάρια και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται κα1 με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α- 
ρίστης κατασκευής μόνο- 5.600. 
000 δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 -M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 σ-το Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000, 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σιν-άνι (Τσιρίτ ΜέΤντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα-μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ^ ■ 
ΡΑ», Χανιώπορτα-Τηλ. 255969 I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικάκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222901, οδός Ρυτίου 3, Πό-
ρος, και 229262.

(Π 908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1300, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες Ισαύρων 3, Καμίνια και 
στα τηλέφωνα 257624 - 254978 
από 8 π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π 956) i—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
133, μοντέλο ’80, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 282697.

(Π 980) 1_4

(Π 912) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

πλατεία Ελευθερίας 12 
(ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)

— Τηλ. 286471 - 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
—■ Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.
— Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
-ΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερό.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια στην περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γαζιού.

στάση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
241490 — 236848 — 253053.

(Π 982) -[ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
βί'ζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που, Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(Π 983) Ι-ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε αρί­
στη κατάσταση 1200 SURER 
κυβικά, μοντέλο '79. Τηλέφωνο 
257897.

(Π 969) !_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελά-κη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενο από 
τρεις μεριές, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ. 
282246.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 95 
τ.μ .καινουργιοκτισμένο, στην 
οδό Ραυτοπούλου. β) Οικόπε­
δο 300 τ.μ. πίσω από το γήπε­
δο του ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 
τ.μ. στο «Αγάπη ΜΠητς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 282696 από .12-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω-

(Π 871) 1—15

2 μ.μ.
(Π 17) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH, με πολλά 
εξτρά, μοντέλο '84. Τηλέφωνο 
257305 και 220115.

μάτιο με χρήση τηλεφώνου επί 
της Λεωφ, 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256176 — 256034.

(Ε 800) 1_6
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. 
με φως - νερό στη Θέση Καλο- 
ψούζι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238260, κ. Κολομβάκη.

(Ε 801) 1—3

(Π 17) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
FIESTA από ιδιώτη σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ, 239274.

(Π 16). 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ γκαρσο- 
νιέρα σε νέα οικοδομή κοντά 
στο 2ο Γυμνάσιο. Τηλ. 256506.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές - εργένηδες. Τηλέφω­
να 253260 — 252494 από 3 - 5 
μ.μ. και 7-9 πρωί.

(Ε788) 4_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ., οδός Ραύκου 33, δίπλα 
στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφ. 
233110.

(Ε790) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στη νο-δό Γ. Πετρακογιώργη 16 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνα 258034 ή 233166.

γεύμα.
(Π 13)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1—3

(Π 940) 1—10

(Π 966) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νο NOVA, 
Ε.Ο, Τιμή

1—10
FIAT 128, φτιαγμέ- 
περασμένο από Κ.Τ. 
550.000 δρχ. Γίνον-,

ται και ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 250877 — 251800.

(Π 5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δώρων, 

λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο! 
284106.

(Π 999)

(Ε 793) 1—3
(£799) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο 2ο όροφο, με πλή­
ρη εξοπλισμό, εντός πόλεως, 
για δημόσιους υπαλλήλους και 
εργαζόμενους, με τηλέφωνο

β προς εξυπηρέτηση. Πληροφο- 
1^5ί ρίες τηλ. 283423.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε504). 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 3ος όροφοί 
οικία εμβαδού 50 M2 περίπου, 
κειμένης επί της Εθνικής Αντί- 
οτάπ€ος, όπισθεν ξενοδοχείου
«ΑΘΗΝΑΊ’ΚΟΝ». Τηλ. 
— 222156, 

(1000)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SUZUKI, μοντέλο '81, 
περασμένο από ΚΤΕΟ,, με ρα­
διοκασετόφωνο, σε αρίστη κα-
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ.
Τηλ. 231.177.

(Π 4)

(Ε 796)

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
251 M2 διαμπερές και 240 M2 
γωνιακό στη στάση Περτσελά- 
κη, 560 M2 στην Κηπούπολη-, 
365 M2 γωνιακό και με άδεια 
οικοδομής στον Κατσαμπά δί­
πλα στο σχολείο μόνο 9 εκατ., 
350 M2 επί της Ολύμπου στις 
-Πατέλλες (μαγαζότοπος) μόνο 
37 χιλ. το M2.
— Οικόπεδα εντός του νέου 
σχεδίου Άη Γιάννη 501 M2, 
300 M2 γωνιακό Καλοψούζι 300 
M2 και 200 M2, Βαθυπέτρου 
300 M2 πολλά κομμάτια των 
500 M2 επί κεντρικών δρόμων 
από Κορώνη Μαγαρά μόνο Ί. 
500 δρχ .το M2, στην Αλικαρ­
νασσό τρία των 330 M2 κοντά 
στο λιμάνι.
— Διαμερίσματα 115 M2 στο 
Μασταμπά 3ου ορόφου, 100 
M2 1ου ορόφου στη θέρισσο, 
55 M2 στο Ξενία, ρετιρέ, 53 M2 
στην πλατεία Κορνάρου, δύο 
των 65 M2 στο Πανάνειο 1ου 
και 2ου ορόφου διαμπερή και 
δύο των 110 M2 2ου ορόφου 
στον Ανω Μασταμπά, ημιτελή 
4 εκατ. το καθ’ ένα.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά- 
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 

ΐ των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308,
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

(Π 12) 1—3

> Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΕ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη- ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

; Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στ-ς 
; συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 

> υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
> και στους -πελάτες -που μας εμπιστεύονται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
; Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
[ το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.
[ 2.000 νέοι πελάτες μας -εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α-
> σφάλεια Ζωής.
, Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 

στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
Πτυχιούχοι Οιικονομικών Επιστημών.

— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλι κία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση -υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
—Επί πλέον ομαδική -ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ϊ-

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;

ΖΗΤΑ
1) Δεσποινίδες ή -κυρίες από 18—28 ετών για το τμήμα ' 

δημοσίων σχέσεων και ενημέρωσης. J
2) Ατομο να αναλάβει το τμήμα ανανεώσεων για όλο το < 

Νομό Ηράκλειου, κάτοχο μεταφορικού μέσου. ί
3) Νέους, ή νέ-ες με μηχανάκι για το τμήμα παράδοσης- ]

-είσπρίαξης, εντός της πόλης Ηρακλείου.
Αμοιβές, κ-ατόίπιν συμφωνίας. Για προσωπικό ραντεβού Η

-ώρες γραφείου κ. Βαόιλάκη, τηλ. 226342. ■'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο '81, ατρα- 
κάριστο, μεταλλικό χρώ­
μα, κασετόφωνο, δραχ. 
590.000 μετρητοίς. Τηλ.
259052 5-8 μ.μ.

(Π 18)

Β ΚΟΣΜΗΜΑ

1—6

220724

1—5

• TELEX 4

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ1—2

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

...σπουδές υψηλου επίπεδου

μάρκας 
4θυρο,

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΛΟΝ

ΣΠΟΥΔΕΣ 
ί ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

κυδωνιάς 
14

WAIXN ΐ£θΥΠΟΛΗ^
ΑΔΕΛΦΟΙ Α Δ Α Μ Α Κ Η A. Ε. m

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ, (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) ι—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 
σε πολύ καλή κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά, αιρ 
- κοντίσιον, BILSTEIN, 
PIONNER, Ρ6 κ.ά. Τηλ.

228870.
(Π 9) 1—4

^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης
• και με απίθανο σαλόνι

για τον οδηγό.
Κυριαρχεί δυναμικά 
σ’ όλους τους δρόμους. 
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!
• Κυκλοφορεί και σαν 

μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

Σεπμπ 
που αξίζει!

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

Η

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε____
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΙΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8

για να πάτε μπροστά.



ΣΕΛΙΔΑ 5
«ΠΑΤΡΙΕ»

ΔίΑΦόΡΑ
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ παλιές αγο­
ράζομε - πωλούμε - ανταλλάσ­
σομε. Τηλ. (0892) 51808 — 
(081) 223748 — 284344.

(Δ 398) 1—4
ΕΧΑΘΗ σκύλος στην περιοχή 
Καμινίων ράτσας Γκέκα αρσε­
νικός, χρώματος μαύρου με λί­
γο καφέ. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 281331.

ΑΠΟ τεχνική εταιρία αναλαμ­
βάνομε χτισίματα, μπετσ, σο­
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, πλακάκια, περιφράξεις.

256723.
(Ε782)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην Αχαιών 13. Τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 46 (θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. (0893) 31287 και

ΕΡΓΑ ΣΤΑ “ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ,,

(Δ 395) 1—3
ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές; Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την συντήρηση 
κήπων και φυτών εσωτερικών 
χώρων. Τηλ. 280642 από 8-11
π.μ. και 2-7 μ.μ.

(Δ 390)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—5

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO κα ι απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 393) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περιέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανουδάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
280189.

(Δ 392) 1—7
ΔΩΣΤΕ στο παιδί σας τη δυνα­
τότητα να αποκτήσει ευχέρεια 
λόγου και σωστή έκφραση. Πρό­
τυπη μέθοδος για το μάθημα 
Έκθεσης, Νέων Ελληνικών και 
Γαλλικών για μαθητές κάθε ηλι­
κίας. Τηλ. 220415, 9 π.μ. —
5 μ.μ.

(Δ 396) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο· 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματτο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλέφ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ 397) 1—5

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τήλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»

100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 230303 και 237559
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευναι, παρακολουθή- 
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 
λιδέ Τζαμί) — 
- Κρήτης.

(Δ 384)

37 (Βα- 
Ηράκλειο

1—25

Τηλ. 223.748.
(Δ 391) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γαλλι­
κής Φιλολογίας, με φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε άτομα ανε­
ξαρτήτου ηλικίας, με 600 δρχ. 
την ώρα στην οικία της και 700 
δρχ. κατ' οίκον. Γκρουπ εκ δύο 
ατόμων 400 δρχ. έκαστος. Ει­
δική προετοιμασία για CERTI- 
FICAT. Τηλ. 235950.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός καθαρίστρια 
για κεντρικό σουβλατζίδικο α­
πογευματινές ώρες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220319, ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, ισό­
γειο, στο Μασταμπά (οδόςΛάπ 
πα 30). Πληροφορίες τηλέφωνο 
258053.

(Ζ572) 1—2

1—1
ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών, με σπουδές στην ΑΓΓΛΙΑ, 
παραδίδει· ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 282546.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη. Επίσης και μοδίστρα για υ­
ψηλή ραπτική για το κατάστη­
μα «ΜΠΕΤΤΙΝΑ», πλατεία Κορ­
νάρου 35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ574) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα εμφανί­
σιμη, πεπειραμένη για να εργα- 
σθεί σε κατάστημα με νεανικά 
ρούχα. Τηλ 285.489, ώρες κα­
ταστημάτων.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο στην περιοχή 
Μποδοσάκειου, οδός 1878 αρ. 
4 στον 4ο όροφο. Τηλέφωνο 
282794, Μαστοράκης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα εκατό τετραγωνικών με 
κεντρική θέρμανση εις την Πο- 
σειδώνος 31, Πόρος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282.052.

285672.
(Ε 789) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ.

(Ε 787) 1—4
221309.

(£781) 1—2

(Μ 682) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 225341.

( Μ 680) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Α’ Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 232067.

(Μ 683) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ,

1—5 
συνεργάτης

φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπά.
Τηλ. 259939.

(Μ 684) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου 
και Α', Δ' Δέσμες. Τηλ. 
283482.

(Μ- 681) 1—10

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με θετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη- 
λεφ. 225279, 259359, Ο­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α- 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

(Ζ 575) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια 
σε κατάστημα υποδημάτων. Τη­
λέφωνο 282343.

ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήματα Γαλ­
λικών από πτυχιούχο Πανεπι­
στημίου με διδακτική πείρα.
Τηλ. 284.737.

(Μ 679) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280779.

(Μ677)

(Ζ 576) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βιο­
τεχνία γυναικείων ενδυμάτων. 
Επίσης ζητείται μοδίστρα. Τηλ. 
287396.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατάει 
συντροφιά σε ηλκιωμένη κυ­
ρία όλο το 24ωρο. Προσφέρον- 
ται σπίτι, φαγητό, ύπνος, μι­
σθός. Ώρες: 9 π.μ.-11 π.μ., 
4 π.μ.-5.30 π.μ., 10 μ.μ.-11
μ.μ. Τηλ. 235224.

(Ζ577) . 1—6

ΑΠΟ την ΒΟΜΗΧΑΝ1Α 
ΕΠΙΠΛΩΝ «ΕΞΥΛΚΑ» ζη­
τούνται: Άνδρες και γυ­
ναίκες ηλικίας 18-35 ε­
τών προς εκμάθηση ερ­
γασίας. Πληροφορίες αυ-
τοπροσώπως. 
σιον Φοινικιά 
(αγρόκτημα 
«ή).

Εργοστά- 
Ηρακλείου 
Μίχελιδά-

1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
π εί ρ α, παραδίδει (Αρχα ί α - Έ κ- 
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολογίσ) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 676) 1—6

(Ζ 573) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, 1ος όροφος, οδός 
Σορβόλου 19 (Ρομαντική Γω­
νιά- Μασταμπάς). Τηλ. 254172
— 285298.

(Ε 802) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305- 220115.

(Ε 804)^

(Ε 806) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 2ο 
όροφο χωρίς κοινόχρηστα, με 
πανοραμική θέα στην περιοχή 
Άνω Μασταμπά. Τηλ. 232058 
ώρες καταστημάτων.

(€ 807) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Μονής Αρετίου 6 (απένα­
ντι από το «GALAXY»). Τιμή 
ενοικίου 40.000 δρχ. Τηλέφωνο
230.234.

6Ε 808) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο και με υπόγειο 
50 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
239393 -— 231519.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα τριάρι και 
γκαρσονιέρα στο Μασταμπά ο­
δός Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ 
αρ. 26. Πληοφορίες εντός.

(ιΕ810) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία Ιερολοχι­
τών 155 για 3 φοιτητές ή ερ­
γαζόμενους. Τηλ. (0894) 22507 
•από 6-10 μ.μ. ή εντός οικίας.

(£811) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όρι διαμέρι­
σμα ισόγειο, πίσω από τη ΜΙ- 
ΕΚΟ, τέρμα 62 Μαρτύρων, Ξε- 
ροπόταμος. Τηλ. (0834) 41306 
όλες τις ώρες και 251221 μετά 
τις 3.30 μ.μ.

1—1
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπό­
γειο, Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7 
(πλατεία Δασκαλογιάννη). Πλη­
ροφορίες τηλ. 236410-231593.

(Έ 812) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παρασκευοπούλου, 130 τ. 
μ., γωνιακό. Πληροφορίες τηλ.
236615.

(£813) 1—5
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημι- 
'υίπόγειο τριάρι στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισσος). Πληρο­
φορίες εντός κ. Σταυρουλιδάκη 
Παρασκευή, καθημερινά μέχρι

1—12 τις 5 μ.μ. 
(Ε 814) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1.600 τ.μ. ακά­
λυπτος χώρος, Μάχης Κρήτης 
120 (όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ). 
Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
7779429 — 7794187, κ. Μανού- 
σακα.

(Ε803) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη εντός πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283994.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος για γραφείο. Πρωινή απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.
258310. 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες και 
γυναίκες, να ξέρουν να χορεύ­
ουν όλους τους Κρητικούς χο­
ρούς και να ενδιαφέρονται να 
χορέψουν σε χορευτικό συγκρό­
τημα από Μάρτιο μέχρι Νοέμ­
βριο. Αμοιβή πολύ καλή. Από 
16-30 ετών. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242975 από 9-3 μ.μ. 
και 221554 από 4-7 μ.μ. ή στη 
Σχολή Χορού «Ερωτόκριτος»,
Πατέλλες. 1—1

(Ε 805) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —
230526.

(Ε 744) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ευρύχωρο, με ηλιακό, κεν­
τρική θέρμανση στο Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234423.

(£786)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα· στην περιο­
χή Κολυμβητηρίου. Τηλέφωνο
250.835.

(Ε 783) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθραίας 108.
Τηλ. 232797.

(Ε 756)

Το Ξενοδοχείο MINOA PALACE 

στην ΑΜΝΙΣΣΟ

ΖΗΤΕΙ
για την καλοκαιρινή περίοδο 1988 

το κατωτέρω προσωπικό:

— ΠροΤστάμενο υποδοχής

— Μαγείρους Α’
— ΠροΊ στάμενο Εστιατορίου (Μαιτρ) 

Τηλέφωνο για πληροφορίες:

227346 ώρες 09.00—13.00

I
 ΗΜΟΥΝΑ &(

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΊ
KAI KERXONHXO*

^τοίμοπαράδοτσ κα) Οπό κατασ***"'
< ΑΦΟί ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΤ Ο Ε F
ί Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΧ ΠοΑιτ Μπχ)«Λ’
< Tn.V ?23977 — 223S39

f
I

ΠΩΛΟΥΝΤΑ?
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΊ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ!
£t ανεγειρομενες ϊίολυκατοικίΗ

■ιέσεκ πολυκατοικιών προνομιούχε
Με υπερσύγχρονο υλικό δόμησης 

γησηνι.’τ-πτΑ ^ερμομονωτίκά ΑντισΉΠΤΗκό
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορώ
Γπλ 238139 και 283150 γραφ . 225687 οι»

ΝΕΛΛΗ ΕΑΜίηΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και ΚαταυΓήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούρ­
γιο, κατάλληλο κα ιγια 2 φοι­
τητές στην οδό Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 55, κοντά στη Σχολή 
ΟΑΕΔ. Τηλ. 287293, κ, Μανόλη.

(£815) 1—5
ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσμα­
τα, τριών και τεσσάρων κυρίων 
δωματίων στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251841 από 8 έως 2 και 
258128 από 3-5.

(Ε816) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο 3.000 δρχ. 
δωμάτιο στην ταράτσα με ντι- 
βάνι και νεροχύτη στα Τρία 
Πεύκα, Κ. Παλαμά 6. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231585.

(Ε 817) 1—2
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετρ. μέτρα περίπου, τέρμα ο­
δού Ανδρ. Μηλιώτη -‘Ατσαλέ­
νιο. Τηλ. (0891) 22059.

(IE818) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρσιμα τεσ­
σάρων δωματίων επί της οδού 
Χατζηκοκόλη 5 (Καμαράκι), Η­
ράκλειο. Τηλ. 256011.

(£819) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
στην Λεωφ. Κνωσού 232. Τηλ. 
242484 από 2-12 μ.μ.

1—7
(Ε 820) 1—5

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

ΖΗΤΑΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ
ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου, δίπλωμα οδή 
γηοης, απαλλαγμένος στρατ. υποχρεώσεων.

Προσφέρομε: Καλές συνθήκες εργασίας, πρόσθετη ασφάλι­
ση, μισθός αναλόγως προσόντων.

Επικοινωνήστε με: Ηλεκτρονική Κρήτης. Τηλ. 289222, 241 
765 για προσωπική συνέντευξη, όλες τις εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑί
ΔΙ.. .ΡΙΣΜΑ1Α

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σι ανεγειρομενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε

χνικες προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής 

μεγαΛα μπαλκονιο, παρκιγκ, αποθήκη

ΧΑΡΙΤΟλ θΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ1
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Μ»

25ης Αυγουστου 76- 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα επιπλωμένη με κα­
θιστικό, ένα διπλό γρα­
φείο, διπλή βιβλιοθήκη, 
2 κρεβάτια, διπλή ντου­
λάπα, κουζινάκι με φούρ­
νο και 2 μάτια, ψυγείο, 
πλυντήριο και τηλεόρα­
ση, μόνο για φοιτήτριες 
- εργαζόμενες κοπέλες κο­
ντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνό 
225.164 από 8-3 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών (3), δωματίων, γωνιακό, επί 
της Λεωφ. Δημοκρατίας και 
σκάλας Αναλήψεως αριθ. 5, κα­
τάλληλο και για· επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281.500, ώρα 5-7 μ.μ.

(£821)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικά λουρτά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανά- 
κειου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(ΙΕ 822) 1—6

(Ε 764) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖίΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο στην οδό 
Χαιρέτηδων 22 (πάροδος Γιαν- 
νίκου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
280908, ώρες απογευματινές.

ΟίΚΟΔΟΜίΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

Euvixem νη» σ·» 
το στόμα των λιονταριών, ή να 
τοποθετηθεί ειδικός μηχανι­
σμός ώστε το νερό να φεύγει 
με δύναμη. Επίσης ο μηχανι­
σμός που βρίσκεται στην κο­
ρυφή της κρήνης πρέπει ν’ αλ­
λάξει προκειμενού το νερό να 
μην πέφτει πάνω στις πέτρες, 
προκαλώντας έτσι αλλοιώσεις. 
Ακόμη στο μηχανισμό ανακύ­
κλωσης του νερού θα τοποθετη­
θούν ειδικά χημικά φίλτρα για 
να καθαρίζεται το νερό.

ΠΩΣ ΘΑ ΕΜΠΟΔΙΖΕΤΑΙ

Η «ΕΙΣΒΟΛΗ» ΑΤΟΜΩΝ

Μεγάλο βάρος θα ττέσει στη 
διαδικασία του ττρόττου αντι- 
μετώττισης της φθοράς ττου ττρο 
καλούν διάφορα άτομα του κά­
θονται τους καλοκαιρινούς μή­
νες ττάνω στην κρήνη. Οι μελε­
τητές εξετάζουν τρεις λύσεις, 
ενώ η -περίπτωση τοποθέτησης 
κιγκλιδώματος εξετάζεται ως 
ακραία. Η πρώτη σκέψη είναι 
να ανέβει η στάθμη του νερού 
γύρω από την κρήνη, η δεύτερη 
να φτιαχτεί γύρω από το μνη­
μείο παρτέρι με χορτάρι και η 
τρίτη να τοποθετηθεί γύρω - γύ­
ρω ένα μικρό συντριβάνι.

Να σημειώσουμε πως το έρ-

γο γίνεται από την Β’ Εφο­
ρεία Βυζαντινών και Μεταβυ­
ζαντινών Αρχαιοτήτων σε συν­
εργασία με το Δήμο Ηρακλεί­
ου, ο οποίος θα καλύψει και τη 
δαπάνη για όλα τα υλικά που 
θα χρειαστούν και η οποία υ­
πολογίζεται να φτάσει στο ένα 
εκατομμύριο δραχμές. Στην ε­
πίβλεψη του έργου, εκτός από 
τον κ. Μπελογιάννη από το Ιν­
στιτούτο Λίθου, θα μετέχει και 
η κ. Στιψιάνου από το υπουρ­
γείο Πολιτισμού και Επιστη­
μών.

ΔΙΕΡΡΗΞΕ

ΔΩΜΑΤΙΟ ΦΟΙΤΗΤΗ

Από την Ασφάλεια συνελή 
φθη και στάλβηκε στον Εισαγ 
νελέα ο Πέτρος Λεπέσης 22 χρο 
νών οικοδόμος, κάτοικος Νέων 
Λιοσίων Αττικής, γιατί μπήκε 
στο δωμάτιο του Ξενοδοχείου 
«Αριάδνη» όπου διαμένει ο φοι 
τητής της ιατρικής Ελευθέριος 
Πάλλης και αφοίρεσε από το πο 
ρτοφόλι του 10.000 δραχ. ές, 4 
δολάρια ΗΠΑ ένα βιβλιάριο 
της Τράπεζας Πίστεως με λογά 
ριασμό 40.000 δραχμές, ένα ρο 
λόι χεριού και διάφορά μικροα 
ντικείμενα.

400
3000
3450

•^ΙΙΚ^-ΐΜ»Α*·4βΜΙι*. J
TfTnT Μ
Κλείσιυο 1-12-87

Γενικής 2900 ΦίντεξπορΤ (κοιν.) 900
Ελλάδος 19000 Λιπάσματα 2350
ΕΡΕΒΑ (πρ.) 7000 Παπουτσάνης 850
ΕμοσρΊΚής 4700 Πετζετάκης 1000
Εργασίας 14000 ΧΡΩΠΕΙ 140
Εθνικής 16200 (Κέραμ. Αλλατ. 400
Πειρ. Πατρ. (καιν.) 3000 Ηρακλής 760

Τ ιτάν 1650
Κρήτης 12800 Χαλκίδας 210
Κτηματικής 14500 Αλ. Ελλάδος (καιν.) 8600
•Ιονικής 12000 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8800
Μακεδ. - Θράκης 4650 Φελιζόλ 20
Πίστεως 12000 Βιαμετάλ (κοιν.) 390
Αστήρ 1200 Βιομετάλ (πρ.) 320
Εθν. Ασφάλεια 1400 Βιοσώλ (κοιν.) 380
Επενδ. Εργασίας 3000 Βιοσώλ (πρ.) 320
Φοί νιξ 800 Βιοιχάλκο 38000
ςΐΛίος 285 ΙςοΛα νκόιν.) 300
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (πρ.) 300
Επενδ. Χαρτοφ. 5400 Λεβεντέρης (κοιν.) 1550
Αιγαίο 1600 Λεβεντέρης (πρ.) 1550
Αριστόν (καιν.) 130 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 500
Αριστόν (πρ.) 150 ΙΜΕΤΚΑ (πρ.) 550
Ανατόλια 250 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 1300 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Βόμβυξ (πρ.) 950 Καμπάς 1050
ΓΕΠΑ 130 Παυλίδης 1900
Δημητριάδη 600 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 950
£ριούφ)'κή 1000 Καρέλια 4950
ιΕΡΜΑ (ικσιν.) 3150 Β·ΙΣ (κοιν.) 1600
(ΕΡΜΑ (ιπρ.) 3100 ΒΙΣ (πρ.) 1700
ιΚαμσίζαγλσυ (κοιν.) 3300 Αθηναία 3950
Καμσίζσγλου (πρ.) 3200 Διαμαντής (κοιν) 1100
Λέκκας (κοιν.) 2500 Διαμαντής (πρ.) 1100

Ζάμπα 1100
ιΚλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 16000 •Ιπποτούρ 220
ίΜίακ. Κλωστ. (κοιν.) 4100 ιΚλαούδάτος 600
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 4000 Κατράντζος 270
Νιηματ) ρική 1600 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1300
3 Άλφ α (κοιν.) 800 Λαμπρόπουλοι (πρ.) 1400

1250
1250
1900
450

3 Αλφα (πρ.) 
Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές

Ξυλςμπσρίά (ικσιν.) 
Ξυλεμπόρια (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ

ί Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικου Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυνοίιστοιι 54α (έναντι Τοσπέζης Ελλάδος;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό
Τηλ. 289550 και 243709

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα από 18- 
20 ετών για να εργασθεί στο 
κατάστημα τροφίμων «ΑΚΡΟ­
ΠΟΛΗ». Πληροφορίες τηλέφω-
νο 244236. 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι στην 
ταβέρνα «Ζερβός». Πληροφορίες 
μετά τις 4 μ.μ., τηλ. 223972.

(Ζ571) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ- 
τριες. Τηλ. 256856.

(Ζ564) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
πείρα. Προτιμείται ο έχων γνώ­
σεις μηχανογράφησης. Τηλέφω­
νο 238031, ώρες γνωριμίας Τε­
τάρτη 5-8 μ.μ.

(Ζ 565) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Τηλ. 228503 - 281129.

(Ζ 558) 1—5

(Δ 338) 1—28

αγοραζω & _
πουλώ 
χρυοοφικα

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. Διαθέτουμε: Φορέμα­
τα, σύνολα, φούστες, πανταλό­
νια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­

μπες - νυκτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ.
228910.

(Ζ561)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς- πλα­
τεία Κορνάρου).

(Ε681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πολεως 
Γ’ κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —
250069.

(Ε 599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 140 τ.μ. στο β' ό­
ροφο, διαμπερές, πολυτε­
λούς κατασκευής, με η­
χομόνωση - θερμομόνω­
ση - θέρμανση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά.
Τηλ. 234671.

(Ε 775) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 95 τ.μ. ρετιρέ με 
βεράντες 60 τ.μ., πολυ­
τελούς κατασκευής, θέρ­
μανση - μόνωση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234.671.

(Ε776) 1—6

(£823) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λεωφ. 
62 Μαρτύρων (πάροδος Μ. Με- 
ταξάκη) γωνιακό 4άρι με 30 μ. 
μπαλκόνι .Τηλ. 250048.

(Ε 824)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

4άρι στο Μασταμπά, πλατεία 
Σινάνη. Πληροφορίες τηλέφωνο
238.957.

(Ε 825) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (σα- 
λοτραπεζαρία, χωλ, 3 υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, W.C., κουζί­
να) στην περιοχή Κριτζά οδός 
Αντ. Μηλιαράκη 14. Τηλέφωνα
227860 — 229518.

(Ε 826) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό, ρετιρέ, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Τηλ. 233596.

(£750) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1, 
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

(Ε 692)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 253793.

(Ε 691) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο (στούντιο) στην Γιόφυ- 
ρο. Πληροφορίες τηλ. 250097, 
4.30 έως 5 μ.μ.

(£747) 1—6

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβες Πεδιάδος - Ηρακλείου

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
—- Αποθήκη - γκαράζ.

, Εξώστες πλοτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης, 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον.
τηλ. 0897 - 41361 - 2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος εγκαταστάσεως διακινήσεως 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ
Απαιτούμενα προσόντα:

— Πτυχίο Υπομηχανικού, ή ισοδύναμο
— Καλή γνώση αγγλικών
— Άδεια οδηγήσεως
— Ηλικία μέχρι 35 ετών
— Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.
Απάντηση ή και βιογραφικό σημείωμα, στην δι­
εύθυνση:

Ταχ. θυρίδα 3163 107-10 ΑΘΗΝΑ (Υπ' όψη Π.Γ.Σ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑί
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
□ε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ!

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕ1ΝΑΚΗΣ 
- MIX ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

>
ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

1—5
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ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Σύσκεψη για τα αλιευτικά Χθές Σήμερα Αύριο

Πρόίλπμο Ίση υπάρχει στον ΟΦΗ κοι μάλλον 
Οα απουσιάσει οπό τον οψώνα τηςίΚυριοκής

καταφύγια στο Νομό
ΕΠΤΑ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΠΑΡΑΛΙΑ

Ε, ΑΥΤΟ πια είναι από τα ανύπωτα! Σε μια περίοδο που γίνεται 
προσπάθεια για περισότερο πράσινο σ' αυτή την τσιμεντούπο­
λη, οι «εγκέφαλοι» του Δήμου -σαράικισαν την μοναδική μουρ·ά 
που υπήρχε στην αρχή της Χρυσοστόμου. Κρίμα μόνο που κα­
θώς έπεφτε δεν μπορούσε να τους φωνάξει: «Ντροπή, τα δένδρα 
•πεθαίνουν όρθια».

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ στο βοηθητικό γήπεδο

του Συλλόγου υπό την καθοδή 
γηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του.

Τα «Αριικον» ΕΠΣΗ-ΣΔΠΗ,
ΤΟ πρόβλημα της κρίσης 

που υπήρχε στις σχέσεις της Ε 
νωσης και των Διαιτητοιν 11ο- 
δοσφαίρου Ηρακλείου ξεπερα- 
στηκε και ευχή όλων είναι να 
μην υπάρξουν στο μέλλον συ- 
«φα στη συνεργασία των δυο 
πλευρών. Έτσι οι αγώνες θα 
συνεχιστούν κανονικά. Μάλι 
στα μετά την συνάντηση που
είχαν οι εκπρόσωποι ΕΠ
ΣΗ και του ΣΔΠ εκδόθηκε κοι 
νή ανακοίνωση την οποία υπο
γράφουν οι 
ΙΙαπαδάκης 
και στην 
τα εξής:

«Υ στερα

πρόεδροι τους κ.κ. 
και I . Κουναλάκηρ 
οποία αναφέρονται

από αμοιβαία επιβυ
μια των διοικήσεων ΕΓΙΣΗ και

ΣΔΠΗ πραγματοποιήθηκε σήμε 
ρα Δευτέρα 3θ Νοευβριου 1987 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ κοινή 
σύσκεψη με μοναδικό γνώμονα 
το ξεπέρασμα των προβζ-ημα 
των που δημιουργήθηκαν στις
σχέσεις των

Μετά τις 
σεις και την

δυο φορέων.

εκατερωυον εςιγγή 
ανακζ.ΐ]0Ί| των οι]

aojocujv jtou πρυιΐ/huunuv και α 
ίίθ Ουο π/νΕΌρες και uq>uu ο 
ριοθετηυηκαν οι αρμοοιυτητες 
ΐης Lini ρυρής ορ.σμυυ aiuiTi, 
των, τα πρωταθΛηματα θα συ 
νεχιστουν κανονικά, αφού κοι 
νή επιοιωξη και μονο είναι η 
προοοος και η ανάπτυξη του α 
θΛη,.ατος το οποίο υπηρετούμε.

ϊοΜηοουΑίνκ jwv Φοιτητών
Μετά το πέρας της 5ης .αγωνι 

οτίικης περιοιοου ιου γύρου του 
φοιτητικού πρώτασΛηματος που 
υιεςαγ^ται ο το εωτίΝυ irt ouw- 
LiiNia τα αποτελεοματα των άγω
νων ^χουν ως έξης: 
BULLcI S - BALlmOERS 
Liv,μ - dALlAUcRS II 
lua - Ζεφυιψοι· 
καταλαγάρι - DUBS

8. BAllAUERS I —
'Καλύτερος παίκτης της 5ης α­

γωνιστικής κρίΰηκιε ο ΒαταΛης, 
παίκτης των ζέφυρων μεσυνΟΛΟ 
κορτνων 049.

5—0
5—0

Οι δέκα πρώτοι παίκτες είναι 
οι εξής (μιε μ.ο. ικορινων):

Η σειρά καταταςης των 
ιδών είναι η .ακοΛουοιη: 
ι. υιυκ
2. Ζ,οψυρΟί
0. ίζϋ'Κ
4. LIONS
ο. ΚαταΛαγαρι
6. BULtTS
7. BALLADERS 1.1

ομα-

23 
22 
.17
12
11
10
5

1. ΣαροΊ όάικης (LOK)
2. I ιλΟ1 ιταικης (LHOrtS)
3. Μα·γκωνακης (UloKS)
4. Κατσιος
5. ΔριμαΛας 
t>. λ ινι'ηνας
7. ΒαταΛης

(LIONS)
(dUrti-OT)

(l> ι O RS)
(tSuriLUT)

8. Τσιαιμπαος (LIONS) 
y. Καταλάκτης (LIONS)

164,2 
1 όΖ,2 
162,1

160 
153,6 
1ο3,1 
143,4 
148,4 
147,8

10. Μαόίουοακης (Καταλαγάρι) 
147,2

Το,ΚύπεΑΑο.Εραοιτανών
ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας με 

ταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων
της δύναμης 
νουν σήμερα 
οι παρακατω

1ΙΑΝ0Μ

της Ε11ΣΗ υα γι- 
και ωρα 2,1 >μ.μ.

αγώνες:
— ΕΓΟΗ, γήπεδο

Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Κα 
λογιάννάκης, επόπτες ο. κ.κ. 
Κονιωτάκης και Μ Χρυσός

Τύλισσος — ΑΟΚ, γήπεδο 
Τυλισσου, διαιτητής ο κ. Λαγού 
δακης, επόπτες οι κ.κ. Παλτα- 
τζίδης και Κοκκινάκης.

Ποσειδωνας — Ολυμπιακός 
Ηρ. γήπεδο Εργοτέλη, διαιτη 
τής ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Μα 
ράκης.

Μαραθώνας—ΠΟΑ, γήπεδο 
Καλεσσιων, διαιτητής ο κ. Βε 
λεγράκης, επόπτες οι κ.κ. Ματα 
λιωτάκης και Κρητικάκης.

Γιοώχτας — Ατρόμητος γή- 
πεοο Αχαμνών, όιαιτητης ο κ. 
ΑουναΛακης, επόπτες οι κ. Γα- 
ρεφαλακης και Σφακιανάκης,

Ηρακλής Ηρ. — Δαιόα/.ος 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. 
Θεμελής, επόπτες οι κ.κ. Χυ 
ντηράκης και Καζαντζιαν.

— Το Σάββατο θα γίνει το 
παιγνίδι ΑΟ Ασημιού—Γόρτυς 
στο γήπεδο Ασημου.

πό 
Τα

ΤΕΤΑΡΤΗ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ εξάλλου α 
την ΕΠΣΗ ανακοινωθήκαν 
εξής: «Από σήμερα 2 Δεκεμ

βρίου και στο εξής η κλήρωση 
των διαιτητών θα γίνεται κάθε 
Τετάρτη και ωρα 7μ.μ. στα γρα 
φεια της ΕΠΣΗ παρουσία των 
εκπροσώπων των Σωματείων».

© ΣΤΑ Γιάννενα θα πάει σή 
μέρα ο γνωστός Γερμανός προ 
πονητής κ. Χανς Λόερς, που εί 
ναι στενός φίλος του κ. Γκέρα 
ρντ, προκειμένου θα παρακολου 
θήσει τον αγώνα των Ολυμπία 
κών ομάδων Ελλάδας—Πολωνι 
ας. Στο αεροδρόμιο της πρωτεύ 
ουσας της Ηπείρου τον κ. Λόερς 
Θα υποδεχθεί ο Παν. Γιαννου 
δης και μαζί θα πάνε στογήπεδο 
Ο κ. Λόερς θα πάει στη συνέ­
χεια στην Αθήνα συνοδεύομε 
νος από τον κ. Παπαποστόλοι..

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Αρη Ν. 
— Ηροδοτου και Εργοτέλη —

ηθεί σύσκεψη δαφόρων φορέων 
του κλασικού αθλητισμού της 
Κρήτης στην διάρκεια της οποί 
ας θα συζητηθούν διάφορά θέμα 
τα.

@ ΤΟ Σαββατοκύριακο ξεκι 
νούν τα πρωταθλήματα βόλεϊ 
Κρήτης Ανδρών — Γυναικών.

• ΤΗΝ Παρασκευή στην 
λέσχη του ΟΤΕ θα γίνει η έκ
τακτή Γενική Συνέλευση του
ΚΟΗ, με θέμα Διοικητικός και 
Οικονομικός Απολογισμός για 
απαλλαγή ευθυνών του προηγου 
μενού Δ.Σ.

Αιολικού θα σφυρίξουν 
Αιωρης (Βοιωτίας) και 
βαλης (.(Πρέβεζας).
• ΤΟ Σάββατο στις

οι κ.κ. 
Ματζα

6 το α
πόγευμα στην αίθουσα «Παπα 
καλιατης» των γραφείων του Ε 
ρασιτεχνη ΟΦΗ (Κάτω τπό την 
Ανατολική Κερκίδα του γηπέ 
δου του ΟΦΗ) θα πραγματοποι

© ΣΗΜΕΡΑ στς 12 το με 
σημέρι θα γίνει κλήρωση των 
αγώνων της Γ φάσης του Κυ 
πέλλου Ελλάδας στα γραφεία 
της ΕΠΟ. Στην κλήρωση μετέ 
χουν 32 ομάδες — μεταξύ αυ 
τών ο ΟΦΗ και ο Ηρόδοτος — 
που θα αγωνιστούν στις 30—12 
—87 και 13—1—88.

Ανασκόπηοπ των αγώνων 
του Εφηβικού στο μπάοκετ

ΕΛΗΞΕ το Σαββατοκύρια 
κο ο σ' γύρος του πρωταθλή 
ματος Μπάσκετ Εφήβων Κρή 
της που διεξάγονται σε τρεις ο 
μέλους (Ηράκλειου — Ανατολι 
κής Κρήτης Δυτικής Κρήτης. 
Στον ομιλο Ηρακλείου μέχρι τω 
ρα την πρώτη θέση καταλαμβά 
νει ο Εργοτέλης ο οποίος είναι 
και αήττητος.

Στην 2η θέση βρίσκονται 
τρεις ομάδες (ΟΦΗ, ΓΕΗ Ηρά 
κλειο) με κύριο χαρακτηριστι 
κό ότι στους μεταξύ τους αγώ
νες έχουν από μια νίκη 
μια ήττα.

Δηλαδή ο ΟΦΗ έχει 
Λό την ΓΕΗ ενώ έχει 
το Ηράκλειο. Η ΓΕΗ

και από

Ο πρώτος του Ομίλου Ηρα 
κλείου με τον πρώτο της Ανα­
τολικής _ Κρήτης. Ο δεύτερος 
του ομίλου Ηρακλείου με το 
πρώτο της Δυτικής Κρήτης. Οι 
αγώνες αυτοί θα γίνουν σε ουδέ 
τέρα γήπεδα. Στην 2η αγωνι 
στική θα παίξουν οι ηττημένοι 
μεταξύ τους για τις θέσεις 3-4.

Βέβαια για τις θέσεις 1—2 
υπάρχουν δυο περιπτώσεις.

Πρώτη: Αν οι νικητές των 
ζευγαριων ανήκουν σε διάφορε 
τικό Ομιλο τότε θα γίνουν δι­
πλές συναντήσεις στα γήπεδα

χάσει σ 
κερδίσει 
έχει χά

σει από το Ηράκλειο ενώ έχει 
κερδίσει τον ΟΦΗ. Το Ηρά 
κλειο έχει κερδίσει την ΓΕΗ ε 
νώ έχει χάσει από τον ΟΦΗ.

Η Βαθμολογία είναι η εξής: 
1. Εργοτέλη ς
2. ΟΦΗ 10 
— ΓΕΗ 10 
— Ηράκλειο
5. Ηρόδοτος

14

10
8

6. Αναγέννηση 7
7. Δειλινά 6

Με την λήξη του β' γύρου 
οι δυο πρώτες ομάδες του Ομί 
λου Ηρακλείου και οι πρώτες 
ομάδες των ομίλων Ανατολικής 
και Δυτικής Κρήτης προκρίνο­
νται στην τελική φάση.

Τα 4 αυτά Σωματεία θα συνα 
ντηθού ν ως εξής για να βγει ο 
πρωταθλητής.

των αντιπάλων Σωματείων. Σε 
περίπτωση ισοβαθμίας στις νί 
κες και στους πόντους τότε θα 
γίνει και τρίτος αγώνας σε ου 
δέτερο γήπεδο και όποιος κερ 
δίσει θα βγει πρωταθλητής.

Δεύτερη: Αν οι νικητές των 
ζευγαριών ανήκουν στον ίδιο 
Ομιλο τότε πάλι έχουμε πζ-έι ο 
<Ρζ> (3 νίκες) αλλά συμπεριλα- 
μβάνονται και οι αγώνες του Ο 
μίλου στο πρωτάθλημά (προκρι 
ματική φάση).

Πρώτος γηπεδουχος στα παι 
χνιδια αυτά είναι η ομαδα που 
τερμάτισε πρώτη στην προκρι 
ματική φάση.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Στο πρωτάθλημά αυτό (όμιλός 
Ηρακλείου) εκρεμούν δυο αγώ­
νες (ΟΦΗ—ΓΕΗ και Δειλινά , 
—Ηρόδοτος) που Θα γίνουν το 1 
Σαββατοκύριακο για να τελειώ I 
σει ο πρώτος γύρος.

ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ J

ΔΕΝ προπονήθηκε ο Ισης, ο 
οποίος έχει πρόβλημα τραυματι 
σμού και η συμμετοχή του στον 
αγώνα_ της Κυριαικής με τον Α­
πόλλωνα θ., θεωρείται αμφίβο 
λη.

ΤΟ απόγευμα δεν προπονήθη 
καν ο Τσιμπάς και ο Σαμαράς. 
Ο πρώτος στην διάρκεια της 
πρωινής προπόνησης έπαθε λουμ 
πάγκο αλλά την Κυριακή θα εί­
ναι παρών, ενώ ο δεύτερος είχε 
το μεσημέρι στομαχικές διατα­
ραχές και του συνέσετησαν να 
μείνει στο κρεβάτι.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, αύριο 

θα προπονηθούν πρωί και από 
γεύμα ενώ την Παρασκευή το α­
πόγευμα Θ(α γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΜΕΤΑ το τέλος της προπόνη­

σης η συζήτηση του’Κ. Γκέραρντ 
με τους εκπροσώπους του Τύπου 
περιστράφηκε κυρίως γύρω από 
τα μεταγραφικά θέματα του 
Συλλόγου. Ο προπονητής του 
ΟΦΗ είπε χαρακτηριστικά: «Ο Ο 
ΦΗ κάνει καλή δουλειά στο θέ 
μα των μεταγραφών και το μό 
νο που θέλαμε τώρα είναι λίγη 
τύχη. Πάντως θέλω να τονίσω 
ότι δεν θα κάνομε μία μεταγρα­
φή για... την μεταγραφή. Δεν 
θα γίνει δηλαδή μεταγραφή σκο 
πτμότητας».

Με αρκετή καθυστέρηση και 
αφού χάθηκε η χρηματοδότηση 
απ ότα ΜΟΠ, θα πραγματοποι­
ηθεί αύριο στις 1 μ.μ. στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου σύσκεψη με 
θέμα: «Προσδιορισμός θέσεων 
αλιευτικών καταφυγίων στο νο­
μό». Στη σύσκεψη που θα γίνει 
υπό την προεδρία της Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαράς Αθα- 
νασάκη - Μιχαηλίδου, θα πά­
ρουν μέρος η Εποπτεία Αλιεί­
ας, το Πολεοδομικό Γραφείο, 
η ΥΠΑΚ, η Διεύθυνση Γεωργί­
ας, οι Νομαρχιακές Επιτρο­
πές ΠΕΧΩΔΕ και Γεωργίας, 
ΤΟ ΤΕΕ-ΤΑΚ, η ΤΕΔΚ, η ΤΥ 
ΔΚ, ο σύλλογος ιδιοκτητών ε­
παγγελματικών σκαφών αλιεί­
ας Ηρακλείου και ο αλιευτικός 
συνεταιρισμός Τυμπακίου.

Όπως είχε ήδη γράψει η

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-12-87

Ν. Υόρκης 128,111 133,340
Δ. Γερμανίας 77,494 80,653
Γαλλίας 22,790 23,720
Αγγλίας 231,917 241,383
Ελβετίας 94,523 98,381
Ολλανδίας 68,3.12 71,123
Ιταλίας 100 μ. 10,417 10,846
Δανίας 19,907 20,726
Αυστρίας 10,919 11,368
Σουηδίας 21,188 22,060
Νορβηγίας 19,732 20,544

ΕΞΑΛΛΟΥ στη συζήτηση ανα- 
φέρίθηκ’ε ότι η υπόθεση ιμεταγρα 
φής του Λαφτσή βρίσκεται σε 
καλό δρόμο, αλλά δεν έχει «κλεί 
σει», ενώ δεν υπάρχει κάτι συ·γκε

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΑΓΟΡΑΙΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
κριμένο για τις άλλες περ 
σεις.

ΘΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΘΕΙ 
Η ΔΥΝΑΜΟ ΒΕΡ.

ΜΕ τέλεξ που Εστειλε η .

ιπτώ-

Δυνα
μό Βερολίνου στην ΠΑΕ-ΟΦΗ ζη 
τάει να φιλοξενηθεί στο Ηρά- 
ικλειο από 9—16 Φεβρουάριου 
ικαι να δώσει δυο φιλικά. Η Δυνα 
:μό θα φιλοξενήΐσεί' το καλο'καίρ'ΐ 
τον ΟΦΗ. Η απάντηση θα είναι 
μάλλον κατιαφατιική, πάντως οοι 
στική απάντήση· Θα δοθεί την 
προσεχή Τρίτη, που θα συνέδριά 
σει το Διοιίκ. Συμβούλιο της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ. Να σημετω’θεί ότι η 
Δυναμό Βερολίνου ήταν πέρυσι 
πρωτιαθλήτρια, φέτος είναι πρώ 
τη στο πρωτάθληιμα και έχει ε­
πτά διεθνείς.

Ο κ. ΜΠΑΤΡΑΣ
ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Απόλλω 
να θ. θα σφυρίξει ο κ. Μπάτρας 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Χαρδοβέλη και Ψι.ρο- 
γιάννη. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' Εθνι 
τΠ;ς 'Κυριακής θα σφυρίξουν 

οι εξής διαιτητές.
ΠΑΟΚ —Ολυμπιακός ο κ. Κου 

κουλάκης (Ηρα κλείου)
ΠαναθηναΊ'Κός — Διαγόρας ο 

κ. Κάνος (Αθηνών)
Εθνικός — Αρης ο κ. Πλευρί-

της (θιεσ)ικης).
Ηρακλής — ΠαναχαΊΙκή ο 

Ρηνιούς (Δωδ)ισσυ).
Λάρισα — Λεβαδε ακός ο κ.

Γιαννακουδάικης (Πειραιά).
ΑΕΚ — Βέροια ο κ. Ναούμ 

(θε:σ)’κης).
Πανιώνιος — ΠανσερραΊΊκός, 

ο κ. ΚοντογίΌννίδης (Θράκης).

Κατόπιν αποφασεως του ΔΣ
του συνδέσμου της καλεί τα μέ 
λ-η του σε γενική συνέλευση 
την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και 
ώρα Τίπ.μ. στα γραφεία του 
ΕΚΗ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ.
1—3

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΑΡΙΘ. 3)87.

1. Προκηρύσσεται Διεθνής 
τακτικός μειοδοτικός διαγωνι­
σμός σε δραχμές ελεύθερο, ωε 
γραπτές και σφραγισμένες προ 
σφορες για την προμήθεια: μια 
συσκευής Ομογενοποιήσεως -— 
Πολτοποιήσεως δειγμάτων τρο 
φίμων (STOMACHER).

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 23 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Τετάρτη ωρα 12 στα γραφεία 
του Κτηνιατρικού Εργαστηρού 
Ηρακλείου (ΚΕΗ) οδός Κωστή 
Παλαμά 21 —Ηράκλειο από ει 
δική Επιτροπή.
3. Πληροφορίες και αντίγραφα 
της σχετικής διακηρΰξεως δίδο 
νται από τα γραφεία του ΚΕΗ 
όλες τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες. (τηλ. 081 230015).

Ηράκλειο 30 Νοεμβρίου 1987 
Ο Δ)ντής
ΠΑΝ ΚΑΒΑΛΑΡΑΚΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδσ 
χιικές) του Εθνικού Λαχείου, ru 
χερές χιλιάδες ήταν οι: 21, 53, 
167 κα ι 208.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
•Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηραικ'λείο’υ, ενδια 

φέρεται να προσλάβει ένα Ηλεκτρολόγο με άδεια εγκατα- 
στάτη κτιριαικών .και βιομηχανικών εγκαταστάσεων που θα 
χρησιμοποιηθεί για τις επισκευές βελτιώσεις και συντηρή- 
σιεις των εγκαταστάσεων (κτιριακών και βιομηχανικών) της 
Ε.Α.Σ.Η., καθώς και για την εκτέλεση ηλεκτρολαγικών έρ­
γων.

Οι ενδιαφερόμενοι για την παοαπάνω θέση πρέπει να 
υποβάλουν μέχρι την 11-12-1987 στα Γραφεία της Ε.Α.Σ.Η 
Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 146, τα παρακάτω δικαιολογητι- 
κά. τις εργάσιμες μέρες και ώρες.
1) Αίτηση.
2) Αδεια εγκαταστάτη.
3) Πλήρες βιογραφ κό σημείωμα με αναλυτική περιγραφή 

του μέχρι τώρα επαγγελματικού έργου τους.
θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η προύπηρεσία και εμπειρία 

των υποψηφίων στις βιομηχανικές και κτιριακές ηλεκτρο- 
λαγικές εγκαταστάσεις.

Ηράκλειο 26-11-1987
Από την Ένωση Αγροτικών Συν)σμών Ηρακλείου

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»
Λ. Κρέτα Μπητζ

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN»)

Τηλ. 283025 — 221185
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

γιο τη χειμερινή περίοδο.
ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ

Εκλεκτή κουζίνα.
Διαθέτομε τζάκι με ξύλα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση, ή ο αέρας, του Κατ)τος Γουναρι- 
κών και Δερμάτινων Ειδών ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ, 
στην οδό Ζωγράφου 7 από τον Ιανουάριο 1983.

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 221772, ώρες καταστημάτων.

«Π» με εντολή του υπουργείου 
Γεωργίας, το γραφείο μελετών 
του κ. Α.Ι. Ρογκάν είχε συντά- 
ξει το 1986 μελέτη για τους 
τοτΓους Ίτου μπορούν voc γίνουν 
αλιευτικά καταφύγια στο νομό 
Ηρακλείου. Το σημαντικό της 
μελέτης αυτής είναι ότι προ- 
τείνονται οκτώ θέσεις αλιευτι­
κών καταφυγίων, από τις ο­
ποίες οι επτά βρίσκονται στα 
νοτιά παράλια του νομού. Στον 
πίνακα προτεραιότητας της με- 
λέτης την πρώτη θέση κατέχει

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Διαδρομή
Οροπέδιο Λασηθιου — Καρφί 
—Κράσι.

Αναχώρηση: 7.30 το πρωί 
της Κυριακής επρός από το 
Μουσείο.

Αρχηγός: Γεωργιαδης Ζώης
Ωρες πορείας: Συνολικά 2 σε 

ένα πανέμορφο τοπίο.
Πληροφορίες — Συμμετοχές: 

Στα γραφεία του Συλλόγου μας 
—'Δικαιοσύνης 54 κάθε βράδυ 
8.30—10.30!
Τηλ. 227609.

Εμπρός για μια ευχάριστη 
Κυριακή

Από το ΔΣ του Συλλόγου.
1—2.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

Ιερού Ναού ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑ 
ΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΒΑΡΒΑ ΡΑΣ 
Καμινιων Ηράκλειου

Πέμτπη 3 Δεκεμβρίου ώρα 6. 
30 μ.μ. Μ. εσπερινός προεξάρ 
χοντος του πανοσιολογιωτάτου 
κ. Κυρίλλου Πρωτοσυγγέλου 
της I Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου 7 
πρωινή ωρα. Ο ορθρος της ε 
ορτής.

και θεία λειτουργία προεξά 
ρχοντος του Σεβασμιωτάτου Α 
ρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο 
Θέου.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

1—3

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΝΩΝΓΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό επαναληπτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σψρα 
γισμένες προσφορές που θα γί 
νει στις 21 Δεκεμβρίου 1987 η 
μέρα Δευτέρα και ωρα 12.30μ.μ 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την ανάδειξη τακτικών προ 
μηθευτών κατά το έτος 88 για 
την προμήθεια· αναλώσιμου ο 
δοντιατρικού και Γναθονειρουρ 
γικού υλικού. Για περισσότερες 
πληροφορίες όσοι ενδιαφέρο­
νται μπορούν να απευθύνονται 
στο Γραφείο Προμηθειών του
Νοσοκομείου κάθε εργάσιμη 
μέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
ΧΕΛΕΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝ

η

το

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ 
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
άρθρο 1369 του αστικού κώ

δικά ότι:
Ο Γαρυφαλάκης Νικόλαος του 

Ιωσήφ και της ’Παναγιώτας το γέ 
νος Σταυρουλάκη· που γεννήθηκε 
στον Αμπελούζο Καινούργιου’ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μαί 
μη Μπανκέρη του Γεωργίου και 
της Αθηνάς το γένος Δραμουντά 
νη που γεννήθηκε στα Ανώγεια 
Μυλοποτάμου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ο Κόκκινος Πύργος και ακολου­
θούν κατά σειρά οι περιοχές 
Λέντα, Τσούτσουρα, Κερατόκα- 
μπου. Καλών Λιμένων, Ματάλ- 
λων, Άρβης και νήσου Ντία.

Η μελέτ αυτή αν και υπο­
βλήθηκε στο υπουργείο Γεωρ­
γίας δεν εξετάστηκε και ούτε 
έγινε πρόταση από τη Νομαρ­
χία Ηρακλείου προκειμένου ο­
ρισμένα αλιευτικά καταφύγια 
ν αρχίσουν να κατασκευάζον­
ται με χρηματοδότηση από τα 
ΜΟΠ. Αυτό που δεν έγινε στο 
Ηράκλειο, έγινε φέτος στα Χα­
νιά, όπου ήδη έχουν χρηματο­
δοτηθεί από τα Μεσογειακά Ο­
λοκληρωμένα Προγράμματα 4 
αλιευτικά καταφύγια.

Κ. ΒΑΣ.

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΑΦΕΖΥΘΕΣΓΙΑΤΟΡΙΩΝ 
—ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΩΝ κλπ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σ)φοι και Σ)φισσες,

Η Διοίκηση του σωματείου 
σας καλεί σε έκτακτη συνέλευ 
ση την Δευτέρα 7—12—87 και 
ωρα 2μ.μ. στο ΕΚΗ, με θέμα
τα:

.1 Συλλογική σύμβαση
2. θέματα Παιδείας
3. Χορος σαιματειου 

Συνάδελφοι,
Η Διοίκησης εκτίμα ότι η

παρουσία σας είναι απαραίτητη 
για να γίνει ουσιαστική συζήτη 
ση στα προβλήιμιατα πού απασχο 
λούν τον κλάδο.

Η Διοίκηση

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΕΓΑΡΟΝ ΗΡΩΟΥ 
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΤΕΛΛΕΣ

Κάνομε γνωστό στα μέλη 
του Σωματείου μας και προς πά 
ντα ενδιαφερόμενόν ότι το τη 
λέφωνο του Σωματείου άλλαξε 
από 16 Νοεμβρίου 1987 και ο 
αριθμός τώρα, είναι 239781.

(Εκ του Γραφείου Εθνικής 
Αντίστασης).

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΡΕΩΣ

ΑΡΙΘ 2)87
1 · Προκηρύσσεται Διεθνής 

τακτικός μειοδοτικός ''ΐαγωνι 
σμός σε δραχμές ελεύθερο, με 
γραπτές και σφραγισμένες προ 
σφορές για την προμήθεια’ ενός 
ψυγείου βαθείας καταψϋξεως, 
χωρητικότητας 300 λίτρων, θε 
ρμοκρασιας — 70C.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 23 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Τετάρτη ωρα 11 ο-τα γραφεία 
του Κτηνιατρικού Εργαστήρι 
ου Ηρακλείου (ΚΕΗ) οδός Κω- 
στη Παλαμα 21 Ηράκλειο από 
ειδική Επιτροπή.

3. Πληροφορίες και avTiypa 
φα της σχετικής διακηρύξεως 
δίδονται από τα γραφεία του 
ΚΕΗ όλες τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες. (τηλ. 081. 230015).

Ηράκλειο 30 Νοεμβρίου 87 
Ο Δ)ντής του ΚΕΗ 
ΠΑΝ ΚΑΡΑΒΑΛΑΚΗΣ

■4------★------- ►
ΑΛΛΑ σα να μην έφτανε αυτό. Όταν ο έμπορος κ. Στέφανου 

δάκης επικοινώνησε με την υπηρεσία πρασίνου (ή καταστρο­
φής, κατά το ορθότερον) προκειμένου να ρωτήσει γιατί σκοτώ­
νουν τα δένδρα, εισέπραξΐ την 'απάντηση: «Εσύ να κάνεις 
την δουλειά σου και εμείς την δική μας». Ω, Ελλάς, αθάνατη, το 
’μεγαλείο σου!!!!

ΑΡΚΕΤΑ κρίσιμη η σημερινή σύσκεψη για τα θέματα του Πα­
νεπιστημίου. Πολύ δε περισσότερο αφού στις μέρες μας και οι 
«Ιερές αγελάδες» κρίνονται όσο κι αν ήθελαν να αποφύγουν το 
μαρτύριο αυτό.

ΑΠΟ το τέλεξ του ΑΠΕ αντιγράφω: «Τραγικό θάνατο βρήκε η 
Βασιλική X. Κοζάκου, 50 ετών, που ικτυπήθηκε θανάσιμα από ένα 
κριάρι σε απόσταση 100 μόλις μέτρων από το σπίτι της. Η γυ­
ναίκα βρέθηκε νεκρή από τον σύζυγό της στην θέση «’Αρη» Κε- 
ρατέας όπου είιχε βγάλει για βασκή κοπάδι αιγοπροβάτων. Από 
αυτοψία που πραγμιατοποτήθήικε στο κοπάδι βρέθηκε ένα κριάρι 
που ιεϋχε ματωμένο το πρόσωπό τουικαι τα κέρατά του». Βλέπε­
τε εκείνο το ικριάρι έφερε ίχνη της δολαφονιικής του πράξης, £νώ 
το δικό μας εκεί στο Μάγαριικάρτ, ούτε μιά σταγόνα αίμα δεν εί­
χε πάνω του. Και όμως κατηγοριείται για την δολοφονία' του· ά­
τυχου Ροδουσάικη. Τί να υποθέσω κ. Μύτη;

ΔΕΝιείναι κρίμα να καταστραφεί έτσι για κάποιο καπρίτσιο της 
μιας ή της άλλης πλευράς, η προσπάθεια που ιγίνίεται εδώ και χρό 
νία στη Δημοτική Χορωδία; Χωρίς τελεσίγραφα ή άλλες βεβια­
σμένες ενέργειες, μπορεί να βρεθεί η λύση.

ΣΤΟ Ηράκλειο, αντίθετα οπό την υπόλοιπη χώρα, εφαρμόζε­
ται μια περίεργη τακτική, από τις αρχές, μετά από κάθίε έγκλημα. 
Δεν γίνεται ισχέδόν ποτέ αναΠαράισταση, ακόμα· κι αν το φονικό 
είναι ίσον ικι αυτό· της Καοταμονίτσας. ιΚι όμως οι διεθνείς δι- 
καστικές και ’αστυνομικές αρχές θεωρούν την 'αναπαράσταιση τη 
σημαντικότερη, ίσως, ανακριτική διαδικασία. Άδικο έχει η οικο 
γένει.α Μιανουιοάκη κι η Πολιτική Αγωγή να υποβάλλει σχετικό αί­
τημα, μιας και το άγριο διπλό έγκλημα: δεν ήταν τόσο «απλό» ό­
σο έγινε πσοσπάθεια να παρουσιασθεί αρχικά;

ιΜΠΟίΡΕΙ και νάναι από ικέκτημένη ταχύτητα, μποριεί και όχι. 
Όμως αυτό τον «πονηρό» καιρό, με την έξαρση των τοπικιστι- 
ικών παθών από ορισμένους στο νησί μας, ιδεν μπορεί να μην προ 
καλέσει ερωτηιματικά αυτό το «Πανεπιστήμιο Ηραικλείου» που α­
ναφέρει στην πρόσκληση για τη σημερινή εκπαιδευτική σύσκεψη 
ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης.

ΠΡΟΣ κάθε αρμόδιο (και μη): Σύντομα οι 'δημοσιογράφοι του 
Ηρακλείου ©α θέσουν στην επαγγελματική τους Ένωση το θέμα 
της στελέχωσης, μιε πραγματικά αντικειμενικά κριτήριακ του υπό 
ίδρυση τηλεοπτ.κού σταθμού της ΕΤ 1, αφού πολλά και από πολ 
λούς ακουγο/ται γιια μεταγραφές «’καπελλώματα» αλλά καί' παράμ- 
ιβάσεις υπέρ- ημετέρων. Και βέβαια’ φέρονται αποφοσίίσμένο.ι να 
μην (επιτρέψουν να γίνουν εδώ όσα αλλού και άλλοάε ουγέβησαν. 
(Είναι ίσως η πρώτη φορά που είναι τόσο ’ενωμένοι...

Με εκτέλεση έργων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΟΝ

Η σύνταξη τοπικού Αναπτυ 
ξιακού Προγράμματος της πε­
ριοχής Αρχανωγ και η εξέταση 
των δυνατοτήτων χρηματοδό­
τησης του από τα Ταμεία της 
ΕΟΚ ήταν το θέμα σύσκεψητ 
που πραγματοποιήθηκε προχθές 
στην Νομαρχία υπό την προεδ 
ρία της Νομάρχου κ. Χαρας 
Αθανασακη—Μιχαηλιδου των 
Νομαρχιαικών Συμβουλών κ.κ. 
X. Λαση'θιωτάκη, Φ. Ροζάκη, 
συμβουλών του ΚΕΠΕ, του Δη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το κατάστημα ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ ευχαριστεί θερμά ό­

λους τους φίλους του Καταστήματος που με την παρου 
σια τους τίμηΐσαν το δεκαήμερό και την λήξη, των προσφο 
ρών SIEMENS.

Μ'ε την λήξη έγινε η κλήρωση ενός VIDEO FM 484 SIE­
MENS και ο τυχερός του δεκαημέρου ήταν ο κ. Πλεύρης 
Μηνάς — ΔρακονΤοπούλου 18.

μάρχου Αρχανων κ. Καλοχρι 
στιανακη και του ΔΣ του Συνε 
ταιρισμού Αρχανων.

Δήμος και Συνεταιρισμός 
παρουσίασαν τις προτάσεις τους 
για έργα ανάπτυξης της περιο 
χής Αρχανων. Συγκεκριμένα τα 
έργα που προτάθηκαν από τον 
Δήμο είναι: Με αφετηρία τις Α 
ρχάνες οι δρόμοι: Χουδέτσι, 
Πατσιδες, Βασιλείες, Καταλαγά 
ρι. Περιφερειακή παρακαμπτή 
ριος, αγροτική οδοποιία, έργα ύ 
δρευσης και ύδρευσης θέματα 
υγείας, αποχέτευσης και έγκατά 
στάση βιολογικού καθαρισμού. 
Τα θέματα του συνεταιρισμού 
«ίνα: κατασκευή εμφιαλωτηρι 
ου κρασιού, τυποποίηση λαδιού 
κατασκευή νέων γραφείων συνε 
ταιρίσμούι, αρδευτικ)ές γεωτρή 
σεις, φυλλοξήρσ κ.ά.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΕ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ-ΥΑΛΙΚΑ 

- ΜΠΙΜΠΕΛΟ
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Εκθεσις Βιάννου 12 Τηλ. 286943
Παράδοσις αυθημερόν.

Με βάση τα παραπάνω και ε 
πειδή υπάρχει η. προοπτική για 
ένα ολοκληρωμένο αναπτυξια 
κό πρόγραμμα στην περιοχή το 
οποίο περιλαμβάνει έργα όλων 
των τομέων της παραγωγικής 
δραστηριότητας, εξετάστηκε 
στη σύσκεψη η δυνατότητα να 
γίνει συνολική πρόταση στην 
ΕΟΚ για ένα τοπικό Αναπτυξι 

ακό πρόγραμμα και παραλληλα 
να ζητηθεί η χρηματοδότησή 
του.

Η σχετική προκαταρκτική ιμε 
λέτη — στην οποία θα διατυπόι 
νεται η πρόταση — θα τεθεί υ 
πόψιν του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου.

TON KOMf0_
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ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

* Γραφείου 228819 
* Εκτ. Ανάγκης 282725

Υπεύθυνος
Δημήτρης Σουλιωτάκης

Εσωτερικό Δίκτυο
ΑΘΗΝΑ

ΘΕΣ/ΚΗ 

ΛΑΡΙΣΣΑ

ΠΑΤΡΑ .

ΧΑΝΙΑ ..

12 ώρες

12 ώρες

16 ώρες

16 ώρες 

. 3 ώρες

4 10 άλλες πόλεις 12-16 ώρες

Διεθνές δίκτυο
ΕΥΡΩΠΗ.......................24 ώρες

Β.&Ν.ΑΜΕΡΙΚΗ ...36ώρες

ΑΣΙΑ.........................................48 ώρες

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ................48 ώρες

Μ. ΑΝΑΤΟΛΗ.............. 24 ώρες

ΑΦΡΙΚΗ...................................48 ώρες

• Μεταφέρουμε έγγραφα και μικροδέματα 
από πόρτα σε πόρτα σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, με τον ταχύτερο και ασφαλέστε­
ρο τρόπο.

• Με ένα απλό τηλεφώνημά σας, θα έρ­
θουμε στο γραφείο ή στο σπίτι σας, θα παρα­
λάβουμε ό,τι έχετε να στείλετε και μέσα σε 
λίγες ώρες θα το παραδώσουμε στο χέρι του 
παραλήπτη.

• Παρέχουμε οποιαδήποτε εξυπηρέτηση 
θέλετε μέσα στην ίδια πόλη, από πόρτα σε 
πόρτα, από γραφείο σε γραφείο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΏΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΗΜΙΚΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου καλεί τα μέλη 
του για την ετήσια τακτική Γε 
νική Συνέλευση που θα γίνει 
στις 8 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Τρίτη και ωρα ό.μ.ιμ,. στο Εργα 
τικό Κέντρο Ηρακλείου, με θέ 
μα τα.

1 Δραστηριότητες — πορεία 
του ΔΣ για το 1987

2. Ενημέρωση για τη καταγ 
γέλια της συλλογικής σύμβασης 
εργασίας.

3. Διάφορά αλλα ενημερωτι 
κά θέματα.

Ο Πρόεδρος
Δ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Ο Γ. Γραμματέας 
Γ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

■ ΠΡΟΣΟΧΗ
Το νέο τηλέφωνο της

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙΞ 
είναι: 239-427
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